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CHI È CIS
È un’azienda specializzata nella ricambistica e nell’approvvigionamento 
di componenti per il settore del Beverage e delle grandi comunità. 
Siamo un organizzazione il cui core business comprende 
la distribuzione di componenti per la spillatura della birra, 
componenti per la spillatura dell’acqua, componenti per macchine 
da caffè e accessoristica per cucine professionali. 
Abbiamo rapporti commerciali con vari partner internazionali 
che ci permettono di avere una rete distributiva molto ampia 
con la presenza online di un webshop dettagliato e aggiornato 
con le ultime offerte e novità dei vari settori. La nostra rimane 
comunque una realtà dinamica e in grande espansione.

I NOSTRI PUNTI DI FORZA
• Rapidità nelle consegne.
• Completezza della gamma prodotti che varia in diversi settori 
 del beverage. Spillatura della birra, spillatura dell’acqua, 
 macchine da caffè e ricambi per cucine professionali.
• Presenza online con internet shop business to business 
 accessibile 24 ore su 24, 7 giorni su 7 che ci permette 
 di instaurare un rapporto semplice e duraturo 
 con i nostri clienti.
• Presenza di un punto vendita dislocato nell’area del lago d’Orta 
 in provincia di Novara in una zona non lontana da Milano 
 e da Torino.
• Più di 50.000 prodotti disponibili a magazzino.
• Evasione ordini in 24 h.
• Flessibilità unita ad una buona preparazione tecnica del nostro 
 staff per affrontare le diverse problematiche dei nostri clienti.
• Presenza sul sito web di prezzi e caratteristiche tecniche 
 dei prodotti molto dettagliate e costantemente aggiornate 
 con la possibilità di consultare disegni tecnici online.

IL NOSTRO CLIENTE TARGET
Intendiamo dare un servizio costante a tutti gli installatori 
e gli utenti che operano nel settore del Beverage che va dalle 
cucine professionali, passando dagli installatori di macchine 
per caffè espresso agli installatori di impianti di spillatura della birra 
e dell’acqua instaurando un rapporto di fiducia duraturo in grado 
di creare vantaggi per chi opera nel settore in termini di rapidità 
e completezza della gamma prodotti. 
Pur garantendo la perfetta intercambiabilità, si specifica che 
i ricambi non sono originali. I marchi citati compaiono all’esclusivo 
scopo di riferimento e appartengono ai rispettivi proprietari.

COME ACQUISTARE 
E-commerce website 
Attraverso il nostro sito e-commerce (www.cis-spareparts.com) 
si ha la possibilità di accedere ad un catalogo online aggiornato 
con foto e specifiche dei prodotti. Registrandosi si potrà visionare 
il listino prezzi completo, acquistare materiale, consultare disegni 
tecnici e restare aggiornati su tutte le novità inerenti alle nostre 
promozioni ed ultimi eventi. 

Catalogo
Nel nostro catalogo si trovano facilmente foto e disegni tecnici 
dei pezzi di ricambio in un format di facile consultazione 
con un listino prezzi a parte, completo di tutti i prodotti.

Telefono 
Chiamare il numero della sede +39 0322 950116 dal lunedì 
al venerdì dalle ore 8.00 alle 12.00 e dalle 13.30 alle 17.30, 
un operatore sarà lieto di poter soddisfare le vostre richieste. 

Fax/e-mail
Fax: +39 0322 950864
Email: info@cis-spareparts.com



CIS is a company specialized in the supply of spare parts 
for the beverage sector and for public buildings. 
We are an organization whose core business includes 
the distribution of components for beer dispensing systems, 
components for water dispensing systems, spare parts for coffee 
machines and accessories for professional kitchens. 
We have established business relations with various international 
partners who allow us to gather a broad distribution network and 
an important know-how in the field. We have a consolidated online 
presence through a detailed e-commerce web shop which is 
constantly updated with the last offers and news in the different 
sectors. 
However our remains a dynamic reality with the aim to expand 
our range of products in order to be able to satisfy our customers’ 
needs in terms of variety of products and customers service.
 
WHY SHOULD YOU BUY AT CIS
• Speed in the delivery of goods.
• Variety of the products range in the main areas of the beverage 
 sector and professional kitchen sector. Components for beer 
 dispensing systems, components for water dispensing systems, 
 spare parts for coffee machines and accessories for professional 
 kitchens. 
• 24/7 online presence with an internet shop business to business 
 accessible at any time that allows us to create a long and smart 
 business relationship with our customers.
• Physical Shop is located in the area of the Orta Lake, between 
 Piedmont and Lombardy not too far from Milan and Turin. 
• More than 50,000 products always available in stock.
• Goods ready for shipment in 24 h.
• Flexibility together with a lifetime experience permit to our staff 
 to face any customer issue.
• Prices and very clear technical characteristics are available online 
 and are constantly updated. 

OUR TARGET CUSTOMER
Our company aims to offer a constant service to all technicians 
and all operators of the beverage sectors which involves installers 
of professional kitchens, installers of spare parts for professional 
coffee machines, installers of beer dispensing equipment and water 
dispensing equipment.
We try to establish with our Customers a long relation of mutual 
trust in order to create advantages for those operating in these 
business sectors in terms of competitiveness and rapidity 
collaborating.
Even if the perfect replacement is guaranteed, note that our spare-
parts are not the original ones. Mentioned trade-marks appear with 
the only purpose to be a reference and belong to their owners. 

HOW TO BUY
E-commerce website 
Through our e-commerce website (www.cis-spareparts.com) 
it will be possible to access an online catalogue updated with 
pictures and technical specifications of the products 24/7. After 
registration to the website, you will be able to: view the complete 
price list, place an order or to consult technical drawings and be up 
to date to the last news about our company and our best offers.

Catalogue 
Our catalogue will offer the possibility to find drawings and 
technical specifications of the products very quickly and it will 
include a spare price list. The technical drawings will help 
the customers find out the specific piece of the right brand 
of machine with model drawings of the machine.

By telephone
Call us at +39 0322 950116 from Monday to Friday from 8.00 
am to 12.00 pm and from 13.30 pm to 17.30 pm, one of our 
operator will be glad to answer all your requirements. 

Fax / e-mail
Fax: +39 0322 950864
Email: info@cis-spareparts.com

WHO ARE WE



AVVERTENZE
I disegni presenti in questo catalogo sono stati realizzati da CIS srl, qualunque 
eventuale somiglianza è riconducibile alla similarità degli articoli in commercio.
Ne è vietata inoltre la riproduzione senza autorizzazione scritta di CIS srl.
Ogni violazione sarà perseguita secondo i termini di legge.

I marchi registrati ® appartengono ai legittimi proprietari.

Pur garantendo la perfetta intercambiabilità, si specifica che non tutti i ricambi 
sono originali. I marchi citati compaiono all'esclusivo scopo di riferimento e 
appartengono ai rispettivi proprietari.

WARNINGS
The drawings in this catalogue are made by CIS srl, any similarity to other 
products is merely casual. The reproduction or even partial reproduction of the 
same is forbidden without the written approval of CIS srl.
Any violation will be prosecuted according to the terms of the law.

Registered trade marks ® belong to their respective owners.

Even if the perfect replacement is guaranteed, note that not all our spare-parts are 
originals. Mentioned trade-marks appear with the only purpose to be a reference 
and belong to their owners.
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BFC GRUPPO A LEVA LEVER BREWING GROUP
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BFC GRUPPO AUTOMATICO AUTOMATIC BREWING GROUP
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BFC GRUPPO ANELLO RING BREWING GROUP
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BFC RUBINETTI ACQUA/VAPORE WATER/STEAM TAPS
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BFC MASSELLO WATER CHARGING UNIT
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BFC ENTRATA ACQUA WATER INLET
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BFC CALDAIA BOILER
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BFC CENTRALINE E PULSANTIERE DOSING DEVICES AND BUTTON KITS
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BFC PULSANTI E COMMUTATORI SWITCHES
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CIMBALI GRUPPO M15 M15 BREWING GROUP
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CIMBALI GRUPPO M20 M20 BREWING GROUP
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CIMBALI PORTAFILTRI FILTER HOLDERS
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CIMBALI RUBINETTI E LANCE TAPS AND PIPES
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CIMBALI CENTRALINE E COMPONENTI VARI DOSING DEVICES AND COMPONENTS
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CIMBALI ELETTROVALVOLE E COMMUTATORI SOLENOID VALVES AND SWITCHES
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CIMBALI RESISTENZE HEATING ELEMENTS
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CIMBALI TUBI E POMPE HOSES AND PUMPS
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ECM ROCKET GRUPPO A LEVA LEVER BREWING GROUP
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ECM ROCKET GRUPPO AUTOMATICO DX DX AUTOMATIC BREWING GROUP
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ECM PARTI COMPATIBILI GRUPPO ANELLO RING BREWING GROUP SUITABLE PARTS
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ECM ROCKET PARTI COMPATIBILI RUBINETTI TAPS SUITABLE PARTS



27

CA
FF

È 
CO

FF
EE

ECM CENTRALINE E PULSANTIERE DOSING DEVICES AND BUTTON KITS
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ECM ROCKET COMPONENTI CALDAIA BOILER COMPONENTS
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FAEMA GRUPPO E61 E61 BREWING GROUP
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FAEMA GRUPPO A LEVA LEVER BREWING GROUP
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FAEMA PORTAFILTRI FILTER HOLDERS
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FAEMA GRUPPO EROGAZIONE TIPO P4 P4 TYPE BREWING GROUP
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FAEMA GRUPPO EROGAZIONE COMPACT COMPACT BREWING GROUP
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FAEMA GRUPPO EROGAZIONE STARTRONIC E91 E91 STARTRONIC BREWING GROUP
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FAEMA GRUPPO EROGAZIONE BREWING GROUP
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FAEMA RUBINETTO ACQUA/VAPORE E61 E61 WATER/STEAM TAP
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FAEMA RUBINETTO COMPACT EXPRESS SPECIAL COMPACT EXPRESS SPECIAL TAP



38

FAEMA RUBINETTO ACQUA/VAPORE E91 E91 WATER/STEAM TAP
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FAEMA MANOMETRI E MACINE MANOMETERS AND GRINDING BLADES
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FAEMA ELETTROVALVOLE E TUBI SOLENOID VALVES AND HOSES
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FAEMA PULSANTI E COMMUTATORI SWITCHES
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FAEMA POMPE E MOTORI PUMPS AND MOTORS
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FAEMA GRIGLIE SCALDATAZZA E COMPONENTI WARMING CUP TRAYS AND COMPON.
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FAEMA RESISTENZE HEATING ELEMENTS
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LA SPAZIALE PORTAFILTRI E COMPONENTI FILTER HOLDERS AND COMPONENTS
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NUOVA SIMONELLI PORTAFILTRI E COMPONENTI FILTER HOLDERS AND COMPONENTS
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SAN MARCO GRUPPO EROGAZIONE MANUALE MANUAL BREWING GROUP

CA
FF

È 
CO

FF
EE



48

SAN MARCO GRUPPO A LEVA LEVER BREWING GROUP
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SAN MARCO GR. EROGAZIONE ELETTROVALVOLA SOLENOID VALVE BREWING GR.
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SAN MARCO GRUPPO AUTOMATICO E FILTRI AUTOMATIC BREWING GROUP AND FILTERS
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SAN MARCO GRUPPO EROGAZIONE BREWING GROUP
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SAN MARCO ELETTROVALV., MANOMETRI E RACC. SOLENOID VALVES, MANOM. AND FITTINGS
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SAN MARCO PULSANTIERE E PARTI ELETTR. BUTTON KITS AND ELECTR. PARTS
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SAN MARCO POMPE E MOTORI PUMPS AND MOTORS
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SAN MARCO RESISTENZE, VALVOLE E COMP. HEATING ELEM., VALVES AND COMP. 
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SAN MARCO RUBINETTO A LEVA LEVER TAP
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WEGA GRUPPO A LEVA LEVER BREWING GROUP
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WEGA GRUPPO AUTOMATICO AUTOMATIC BREWING GROUP
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WEGA CENTRALINE E COMMUTATORI DOSING DEVICES AND SWITCHES
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WEGA POMPE E RACCORDI PUMPS AND FITTINGS



61

WEGA RESISTENZE E VALVOLE HEATING ELEMENTS AND VALVES
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COMPONENTI CALDAIE BOILERS COMPONENTS

Valvola a sfera 
Spheric valve
➜	Cod. 134004
 G1/4”NPTF M. - G1/4 F.

Massello di carico 
Water charging 
valves unit complete
➜	Cod. 134000

Raccordo a T per caldaia
T fitting for boiler 
➜	Cod. 136198
 G1/2-G1/4

Niplo 
Fitting 
➜	Cod. 136222
 G3/8-G1/4

Valvola sfiato universale
Inox corta G1/4

Universal release valve
Stainless steel short G1/4
➜	Cod. 136226

Tappo maschio 
Male plug 
➜	Cod. 136227
 G1/8

Guarnizione in teflon 
resistenza
Teflon gasket for heating 
element 
➜	Cod. 136228
 Ø57x42,2x3,2 mm PTFE

Guarnizione in teflon 
resistenza
Teflon gasket for heating 
element 
➜	Cod. 136229
 Ø52,2x41,2x2 1-G1/4

Niplo 
Fitting 
➜	Cod. 136225
 G3/8-G3/8

Raccordo a T per caldaia 
T fitting for boiler 
➜	Cod. 136199
 G1/4 per tubo/for pipe Ø8 mm

Raccordo a T per caldaia
T fitting for boiler 
➜	Cod. 136200
 G3/8-G1/4

Raccordo a 90° con 
tubo rame per caldaia
Decapato 

90° fitting for boiler 
Alimentary treated
➜	Cod. 136201
 Ø8x1-G1/4

Raccordo a T per caldaia
Esagono chiuso

T fitting for boiler 
Closed hexagon
➜	Cod. 136197
 G1/2

Guarnizione in rame 
imbottita
Copper gasket 
➜	Cod. 136230
 G1/2 26x21,4x2,2 mm

Sonda autolivello
Raccordi nichelati, guarniz. di tenuta alimentare, isolatore 
in PTFE alimentare, sensore in AISI 304 PLUS Ø3 mm

Level probe 
Nickel-plated fittings, water contact approv. gasket, PTFE 
insulator, AISI 304 PLUS electrode Ø3 mm 
➜	Cod. 136231
 G1/4 140 mm
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Portagomma
Hose connection
➜	Cod. 136233 
 G1/2 14 mm

Resistenza sup maxi 2 gr
Heating element sup maxi 
2 gr 
➜	Cod. 136237
 2400W 230V 1’’1/4 
 Faston 210-250 mm

Resistenza
Heating element  
➜	Cod. 136238
 1,25” gr/2 3000W 
 220/380V l=395

Fascetta per pompa 
Pump clamp 
➜	Cod. 136242

Motore a fascetta  
Rpm con termoriduttore 
220V/50Hz - 165W - 1.6A 
omolog. CE 

Pump motor with clamp 
230V/50Hz - 165W- 1.6A CE 
certif.
➜	Cod. 136241

Resistenza 2 gr
Heating element 2 gr 
➜	Cod. 136234
 2600W 220V mm305

Resistenza 3 gr
Heating element 3 gr 
➜	Cod. 136235
 3700W 220V mm515

Resistenza 3-4gr
Heating element 3-4 gr 
➜	Cod. 136236
 6500W 220V mm 500

Raccordo a T
T fitting
➜	Cod. 136232
 G1/4

Pressostato Sirai 
P302/6 trifase, Omol. CE-UL. tripolare. Filetto maschio G1/4 per tubo 
Ø4x6 mm, pressione regolabile 0,5 ÷ 1,4 bar, portata contatti 30A 
– 400V a.c. (AC1)  

Pressure switch Sirai  
P302/6 3phases CE-UL Approv. 3 poles. Male thread G1/4 for pipe 
Ø4x6 mm, adjust. pressure range 0,5 ÷ 1,4 bar, max breaking 
capacity: 30A – 400V a.c. (AC1)
➜	Cod. 136239

Pressostato Parker 
PS325-1C Omol. CE-UL. tripolare. filetto maschio G1/4 per tubo 
Ø4x6 mm, pressione regolabile 0,5 ÷ 1,4 bar, portata contatti 25A 
– 400V a.c. (AC1). Differenz. fisso 0.18+-0.03 bar, p. max. 2.1 bar  

Pressure switch Parker 
PS325-1C 3 phases CE-UL. approv. 3 poles. male thread G1/4 for 
pipe Ø4x6 mm, adjust. pressure range 0,5 ÷ 1,4 bar, max breaking 
capacity: 25A – 400V a.c. (AC1). Fixed differential 0.18+-0.03 bar, 
max pressure 2.1 bar
➜	Cod. 136240

Tubo flessibile
Flexible hose  

➜	Cod. 136244
 50-60 cm - G3/8 FF

Dado  
Nut 
➜	Cod. 136245
 G3/8 h.5
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COMPONENTI CALDAIE BOILERS COMPONENTS

Contatore volumetrico 
Gicar con led-gicar a 
connettore  
Gicar flowmeter 
connector flowmeter with 
led-gicar
➜	Cod. 136247

Vaschetta scarico 
quadrata plastica nera  
Black plastic square 
shaped drip tray 
➜	Cod. 136250

Tubo spiralato nero
Black spiral hose 
➜	Cod. 136251 
 Ø Int. 16 mm scarico/outlet

Guarnizione resistenza 
Giotto Ecm
Giotto teflon gasket for 
giotto heating element 
➜	Cod. 141016
 33x40x3 mm

Valvola di espansione
Expansion valve  
➜	Cod. 134003
 G3/8

Resistenza 
Filetto 1” 1350W 220V - 135 
mm 

Heating element
1” 1350W 220V - 135 mm
➜	Cod. 141004

Resistenza Mini
Heating element ‘mini’
➜	Cod. 141005
 1300W 220V L=100 mm

Resistenza Super maxi 
Heating element ‘Super 
maxi’
➜	Cod. 141006
 2400-2500W 220V 210 mm

Guarnizione resistenza 
triangolare in teflon 
Heating element 
triangular PTFE gasket 
➜	Cod. 141007
 Foro/hole Ø40 mm
 Adattab./Suitable: Vibiemme, 
 Brasilia, ECM, e altri

Rondella in rame 
Copper gasker 
➜	Cod. 141002
 G3/8 - Ø21,7x16,3x2,6 mm

Guarnizione in rame
Copper gasket
➜	Cod. 141003
 G1/4 - Ø20x13,3x1,4 mm

Niplo dritto  
Straight fitting
➜	Cod. 136246 G1/4-G1/4

➜	Cod. 136252 G1/8-G1/8

Raccordo a L
L fitting 
➜	Cod. 136248  G3/8

➜	Cod. 136249 G1/4

Resistenza 1 gr
Heating element 1 gr
➜	Cod. 141012
 1800W 220V

Resistenza 2 gr
Heating element 2 gr
➜	Cod. 141013
 3000W 220V – 325 mm

Resistenza 3-4 gr
Heating element 3-4 gr
➜	Cod. 141015
 5000W 220V – 455 mm
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Corpo valvola espansione  
Expansion valve body 
➜	Cod. 141017

O-ring
➜	Cod. 141018

Astina valvola 
di espansione
Expansion small valve
➜	Cod. 141019

Molla per valvola 
di espansione 
Spring for expansion valve
➜	Cod. 141020

Raccordo valvola 
di espansione  
Expansion valve fitting
➜	Cod. 141021

Vaschetta Faema E61 
plastica nera 
Black plastic drain tray 
Faema E61  
➜	Cod. 141022

Dado ottone 
Brass nut
➜	Cod. 141023
 G1/2 – h 7 mm

Prolunga manometro 
doppia scala 
Ottone tornito 
Double scale fitting  
Turned brass
➜	Cod. 141031

Vaschetta scarico 
inferiore Faema  
Adattabile: Faema-polimero 

Faema inferior drain tray
Suitable: Faema-plastic
➜	Cod. 141055

Tubo per scarico spiralato 
Spiral drain hose  
➜	Cod. 141056
 Int. Ø14 mm - Ext. Ø20 mm 
 L = 30m

➜	Cod. 141057
 Int. Ø12 mm - Ext. Ø18 mm 
 L = 30m

➜	Cod. 141058
 Int. Ø16 mm - Ext. Ø23 mm  
 L = 30m

Tubo flessibile femmina 
femmina con attacco 
curvo  
G3/8 G3/8 Tenuta conica 

Flexible hose F.F. Curve 
G3/8 G3/8 Conical sealing
➜	Cod. 141047  L = 50 cm

➜	Cod. 141048  L = 100 cm

➜	Cod. 141049  L = 150 cm

➜	Cod. 141050  L = 200 cm

Tubo flessibile femmina 
femmina con attacco 
diritto  
G3/8 G3/8 Tenuta conica 

Flexible hose F.F. Straight 
G3/8 G3/8 Conical sealing
➜	Cod. 141051  L = 100 cm

➜	Cod. 141052  L = 150 cm

➜	Cod. 141053  L = 200 cm

➜	Cod. 141054  L = 30 cm

Tubo scarico nero  
Ø int. 14 mm con curva G3/4F 
L = 150 cm 
Drain hose  
Ø int. 14 mm Bent G3/4F 
L = 150 cm
➜	Cod. 141059

Fascetta stringitubo 
Inox hose clamp 
➜	Cod. 141060
 Ø16-27 mm

O-ring valvola di carico  
O-ring valve 
➜	Cod. 141061
 4,2 x1,9 mm

Molla a compressione 
valvola Faema  
Spring for Faema valve  
➜	Cod. 141062
 Ø14 mm L = 24 mm 
 Filo Ø1,5 mm
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O-ring chiusura massello 
Faema  
O-ring for water charge 
unit 
➜	Cod. 141063
 H. 1,78 mm - int. Ø23,52 mm

➜	Cod. 141064
 H. 1,78 mm - int. Ø17,17 mm

Resistenza Faema 
5 lt. 1 gr 
Heating element Faema 
5 lt. 1 gr
➜	Cod. 141083
 1500W – 230V – 150 mm

Resistenza Faema 
8 lt. 1 gr 
Heating element Faema 
8 lt. 1 gr
➜	Cod. 141084
 1500W – 230V – 250 mm

Resistenza Faema 
1 gr Compact 
Heating element Faema 
1 gr Compact 
➜	Cod. 141088
 1500W – 230V

Resistenza Faema 2 gr
Heating element Faema 
2 gr
➜	Cod. 141089
 2600W – 230V – 340 mm

Resistenza faema 3 gr 
Heating element Faema 
3 gr
➜	Cod. 141085
 3700W – 230V – 490 mm 
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E61 E64 E66 P4 P6

Resistenza Faema 2 gr 
Heating element Faema 
2 gr 
➜	Cod. 141087
 2500W – 230V – 310 mm

Resistenza Faema 
1-2 gr Compact 
Heating element Faema 
1-2 gr Compact
➜	Cod. 141086
 2400W – 230V – 160 mm 
 Adattabile/Suitable: Faema 
 Compact

Guarnizione caldaia 
Faema  
Faema teflon gasket
➜	Cod. 141076
 57x42,2x3,2 mm EN

Teflon caldaia Faema  
Faema teflon gasket 
➜	Cod. 141075
 57x42,2x3,2 mm

Spazzolino per doccia 
plastica nera 
Black plastic shower 
cleaning brush 
➜	Cod. 141070

Misurino caffè plastica 
nera 
Black plastic coffee 
spoon
➜	Cod. 141071

Resistenza Faema 
2 gr E91 -DUE
Heating element Faema 
2 gr E91 -DUE
➜	Cod. 141090
 2600W – 230V – 380 mm

Valvola a sfera 
Spheric valve  
➜	Cod. 141091
 G1/4 FF

Valvola a sfera 
Spheric valve  
➜	Cod. 141092
 G1/4 MM

Filtro pompa G3/8 
Pump filter G3/8 
➜	Cod. 141093 
 G3/8 M L=12,5 mm, 
 G3/8 M L=10,5 mm 
 Con filtro/With filter



67

CA
FF

È 
CO

FF
EE

Raccordo a L
L fitting 
➜	Cod. 141096 G1/8 MM

Valvola di espansione  
G3/8 standard - adattabile: 
Faema e altri 

Expansion valve 
G3/8 standard - suitable: Faema 
and others
➜	Cod. 141105

Sonda autolivello
Level probe 
➜	Cod. 141113
 G1/4 – 150 mm

Niplo dritto 
Straight fitting 
➜	Cod. 141114
 G3/8 - G1/8

Tubo flessibile femmina 
femmina con 2 curve 
G3/8-G3/8 tenuta conica 
L = 50 cm

Flexible hose F.F. curve 
G3/8-G3/8 conical sealing 
L = 50 cm
➜	Cod. 141115

Guarnizione Wega 
per caldaia 
Wega boiler gasket  
➜	Cod. 141110
 Teflon PTFE

Niplo dritto 
Straight fitting 
➜	Cod. 141111
 G1/4 - G1/8 MM

Kit membrana Sirai 
Membrane kit Sirai
➜	Cod. 141112

Resistenza Wega mini 
Heating element Wega 
mini 
➜	Cod. 141106
 1300W – 230V 
 Adattabile/Suitable: Wega 

Guarnizione resistenza 
Wega 
Heating element gasket   
➜	Cod. 141107
 d1Ø57 mm d2Ø42mm - 
 H 3 mm

Resistenza Wega 1 gr 
2000W – 230V nr. spirali 2 
incasso Ø42 mm

Heating element Wega 1 gr
2000W – 230V Ø42 mm
➜	Cod. 141108

Raccordo a T
T fitting 
➜	Cod. 141100 G1/8 MM

➜	Cod. 141101 G3/8 MM

Raccordo a L
L fitting 
➜	Cod. 141097 G1/4 MF

➜	Cod. 141098 G1/8 MF

➜	Cod. 141099 G3/8 FM

Raccordo a T
T fitting 
➜	Cod. 141102 G1/8 FF

➜	Cod. 141103 G1/4 FF

➜	Cod. 141104 G3/8 FF

Vaschetta scarico 
Wega/Astoria 
Ø80 H 37mm. Per tubo scarico 
Ø16 mm Fissaggio 10 max12 mm

Wega/Astoria driptray 
Ø80 H 37mm. For hose Ø16 mm
➜	Cod. 141094

Portagomma G1/2  
Rubber holder G1/2
➜	Cod. 141095 
 Femmina Ø14 mm
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COMPONENTI CALDAIE BOILERS COMPONENTS

Tubo flessibile femmina 
femmina 1 curva 
Flexible hose F.F. 1 
curve 
➜	Cod. 141117
 G3/8-G3/8 L = 200 cm

Tubo flessibile femmina 
femmina dritto 
Flexible hose F.F. straight 
➜	Cod. 141118
 G3/8-G3/8 conical sealing 
 L = 80 cm

Niplo dritto 
Straight fitting 
➜	Cod. 141119
 G1/2-G3/8

Tubo flessibile femmina 
femmina dritto  
G1/8-G1/8 tenuta conica 
L = 37 cm 

Flexible hose F.F. straight 
G1/8-G1/8 conical sealing 
L = 37 cm
➜	Cod. 141116

Valvola di sicurezza G3/8 
certificata CE 
Safety valve G3/8 CE 
certified 
➜	Cod. 141126

Resistenza Cimbali 1 gr 
6 poli - adattabile: M20/M30 
con guaina termostato 

Cimbali heating elem. 1 gr 
6 poles - suitable: M20/M30 
with probe holder
➜	Cod. 141127
 1800W 220/380V 
 L = 160 mm

Resistenza Cimbali 3 gr  
6 poli - adattabile: M20/M30 
con guaina termostato

Cimbali heating elem. 3 gr
6 poles - suitable: M20/M30 
with probe holder
➜	Cod. 141129 
 5790W 220/380V 
 L = 580 mm

Resistenza Cimbali Alina  
6 poli - adattabile: Alina 

Cimbali heating element 
Alina 
6 poles - suitable: Alina

➜	Cod. 141130 
 2580W 220/380V 
 L = 320 mm

Resistenza Cimbali 3 gr
6 poli - adattabile: M15 con 
guaina termostato

Cimbali heating elem. 3 gr
6 poles - suitable: M15 with 
probe holder
➜	Cod. 141133
 5500W 220/380V 
 L = 345 mm

Resistenza Cimbali junior
Cimbali heating element 
junior 
➜	Cod. 141131
 1300W 220V 
 L = 190 mm - Faston

Guarnizione teflon 
Cimbali
58x50x2 mm per resistenza 

Cimbali teflon gasket  
58x50x2 mm for heating 
element 
➜	Cod. 141132

Resistenza Cimbali 2 gr 
6 poli - adattabile: M20/M30 
con guaina termostato

Cimbali heating elem. 2 gr
6 poles - suitable: M20/M30 
with probe holder
➜	Cod. 141128
 3750W 220/380V 
 L = 320 mm

Valvola a sfera  
Spheric valve  
➜	Cod. 141134
 G1/4”NPTF M - G1/4 M

Guarnizione per sonda 
caldaia  
Copper boiler probe 
gasket  
➜	Cod. 141138
 20x17x2 mm PTFE

Guarnizione in teflon 
resistenza San Marco 
modello practical-sprint
San Marco teflon gasket 
for heating element model 
practical-sprint 
➜	Cod. 141146
 Ø50x40,5x3 mm

Valvola a sfera  
Spheric valve  
➜	Cod. 141135
 G1/4”NPTF F - G1/4 F
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Resistenza San Marco 
1 gr
San Marco heating 
element 1 gr 
➜	Cod. 141155
 1000W 220/230V

Resistenza San Marco 
2 gr
San Marco heating 
element 2 gr 
➜	Cod. 141156
 1250W 220/230V

Resistenza San Marco 
2 gr attacco a triangolo
San Marco heating 
element 2 gr triangular 
connection 
➜	Cod. 141157
 2600W 220/230V

Resistenza San Marco 
3 gr attacco a triangolo
San Marco heating 
element 3 gr triangular 
connection 
➜	Cod. 141158
 3500W 220/230V

Resistenza San Marco 
1 gr tipo nuovo
San Marco heating 
element 1 gr new model
➜	Cod. 141159
 1750W 220/230V

Resistenza San Marco 
1 gr modello practical
San Marco heating 
element 1 gr practical 
model 
➜	Cod. 141161
 2000W 220/230V

Guarnizione in teflon 
resistenza San Marco
San Marco teflon gasket 
for heating element
➜	Cod. 141147
 Ø56x47x3 mm

Resistenza San Marco 
2 gr modello practical
San Marco heating 
element 2 gr practical 
model 
➜	Cod. 141160
 3000W 220/230V

Resistenza Cimbali 2 gr
6 poli - adattabile: M15 con 
guaina termostato

Cimbali heating elem. 2 gr
6 poles - suitable: M15 with 
probe holder
➜	Cod. 141154
 5000W 220/380V 
 L = 345 mm
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MANOMETRI GAUGES

Manometro Ø 63 doppia 
scala 3-15 bar G1/8
Gauge Ø63 - Dual 
scale 3-15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 136243

Manometro Ø 60 doppia 
scala 3:15 bar - G1/8
Gauge Ø60 dual 
scale 3:15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 141140

Manometro Ø 57 scala 
0-15 bar - G1/8
Gauge Ø57 0-15 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod.  141011

Manometro Ø 63 doppia 
scala 2.5-15 bar - G1/8
Gauge Ø63 - Dual 
scale 2.5-15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 141027

Manometro Ø57 scala 
0:2,5 bar - G1/8
Gauge Ø57 0-2.5 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod. 141123

Manometro Ø 60 doppia 
scala 3-15 bar G1/8
Gauge Ø60 - Dual 
scale 3-15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 141009

Manometro Ø 63 doppia 
scala 2.5:16 bar - G1/8
Gauge Ø63 dual scale 2.5-
16 bar - G1/8 connections
➜	Cod. 141141

Manometro Ø 50 scala 
0:16 bar - G1/8
Gauge Ø50 0-16 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod. 141024

Manometro Ø 60 doppia 
scala 2.5:16 bar - G1/8
Gauge Ø60 dual scale 2.5-
16 bar - G1/8 connections
➜	Cod. 141109

Manometro Ø 63 doppia 
scala 3-15 bar - G1/8
Gauge Ø63 dual 
scale 3-15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 141136

Manometro Ø 50 scala 
0:3  bar - G1/8
Gauge Ø50 0-3 bar - G1/8 
connection
➜	Cod. 141025

Manometro Ø 63 doppia 
scala 2.5-15 bar - G1/8
Gauge Ø63 dual scale 2.5-
15 bar - G1/8 connections
➜	Cod. 141121

Manometro Ø 57 scala 
0:2,5 Bar - G1/8
Gauge Ø57 0-2.5 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod. 141010

Manometro Ø60 doppia 
scala 3-15 bar - G1/8
Gauge Ø60 - Dual 
scale 3-15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 141026

Manometro Ø 57 scala 
0:16 bar - G1/8
Gauge Ø57 0-16 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod. 141122

Manometro Ø 63 doppia 
scala 2.5-15 bar - G1/8 - 
con dadi
Gauge Ø63 dual scale 2.5-
15 bar - G1/8 connections 
- with nuts
➜	Cod. 141139
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Manometro Ø 50 scala 
0:3 bar - G1/4
Gauge Ø50 0-3 bar - G1/4 
connection
➜	Cod. 141146

Manometro Ø 40 scala 
0:3 bar - G1/8 + staffa
Gauge Ø40 0-3 bar - G1/8 
connection + clamp
➜	Cod. 141150

Manometro Ø 40 scala 
0:2,5 bar - G1/8
Gauge Ø40 0-2.5 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod. 141147

Manometro Ø 40 scala 
0:16 bar  - G1/8 + staffa
Gauge Ø40 0-16 bar - 
G1/8 connection + clamp
➜	Cod. 141151

Manometro Ø 40 scala 
0:2,5 bar - G1/8
Gauge Ø40 0-2,5 bar - 
Connection G1/8
➜	Cod. 141142

Manometro Ø 63 doppia 
scala 2.5:16 bar - G1/8
Gauge Ø63 dual scale 2.5-
16 bar - G1/8 connections
➜	Cod. 141148

Manometro Ø 63 scala 
0:16 bar - G1/8
Gauge Ø63 0-16 bar - 
G1/8 connection
➜	Cod. 141152

Manometro Ø 60 doppia 
scala 2,5-15 bar - G1/8
Gauge Ø60 dual scale 2.5-
15 bar - G1/8 connections
➜	Cod. 141144

Manometro Ø 40 scala 
0:3 bar - G 1/8
Gauge Ø40 0-3 bar - G1/8 
connection
➜	Cod. 141145

Manometro Ø 63 doppia 
scala 3:15 bar - G1/8
Gauge Ø63 dual 
scale 3-15 bar - G1/8 
connections
➜	Cod. 141149

Manometro Ø 40 scala 
0:16 bar - G1/8
Gauge Ø40 0-16 bar - 
Connection G1/8
➜	Cod. 141153
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ELETTROVALVOLE SOLENOID VALVES

Connettore elettrovalvola 
Parker
Parker solenoid valve 
connector
➜	Cod. 137004
 Pg9-Din EN 175301-803 
 form A

Elettrovalvola Lucifer 
2 vie a basetta-flangia
Lucifer 2 ways solenoid 
valve-flange
➜	Cod. 137007
 220/240V 50/60Hz 9W - 
 viton Fkm 9w Ø3.5

Elettrovalvola Parker 2 
vie a basetta-flangia
Parker 2 ways solenoid 
valve-flange
➜	Cod. 137032
 220/240V 50/60Hz 9W - 
 viton Fkm 9w Ø3.5

Parte meccanica Parker 
3 vie gruppo tenuta 
rubino 
Parker solenoid base 3 
ways ruby 
➜	Cod. 137008

Parte meccanica Lucifer 
3 vie gruppo tenuta 
rubino 
Lucifer solenoid base 3 
ways ruby
➜	Cod. 137009

Bobina Lucifer 220V
Lucifer coil 220V
➜	Cod. 137010

Bobina Parker 220V
Parker coil 220V
➜	Cod. 137011

Elettrovalvola Parker 
2 vie
Parker 2 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137012
 G1/4 1/4 230V 50/60Hz

Elettrovalvola Lucifer 
2 vie
Lucifer 2 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137013
 G1/8” - 1/8” 230/240V 
 50/60Hz 9W Ø2.5 - viton

Elettrovalvola Parker 
2 vie
Parker 2 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137028
 G1/8” - 1/8” 230/240V 
 50/60Hz 9W Ø2.5 - viton

Vite fissaggio 
elettrovalvola gruppo
Solenoid valve screw
➜	Cod. 137005

Or elettrovalvole
Solenoid valve o-ring
➜	Cod. 137006
 6.07x1.78 Fkm or105

Elettrovalvola Lucifer 
3 vie gruppo
Lucifer 3 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137000
 220/240V - 50/60Hz  
 Rubino/Ruby 9W Ø1.5

Elettrovalvola Lucifer 
3 vie
Lucifer 3 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137001
 V110/60 Rubino/Ruby Ø1.5

Elettrovalvola Parker 
3 vie gruppo 
Parker 3 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137002
 220/240V - 50/60Hz 
 Rubino/Ruby 9W Ø1.5

Elettrovalvola Parker 
3 vie gruppo 
Parker 3 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137003
 V110/60 Rubino/Ruby Ø1.5
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Elettrovalvola M&M
autolivello ingombro piccolo 
adattabile Faema

M&M solenoid valve 
Small size - suitable: Faema
➜	Cod. 137030

Elettrovalvola Sirai - 
autolivello 
Sirai solenoid valve - 
water charge 
➜	Cod. 137031
 G1/8" - G1/8"

Elettrovalvola Parker 
3 vie
Parker 3 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137029
 G1/4-G1/4 – 230V 50/60Hz

Elettrovalvola Ode 3 vie
Ottone completa di bobina 8W 
standard - viton

Ode 3 ways solenoid valve
Complete brass 8W standard 
- viton
➜	Cod. 137016

Elettrovalvola Ode 3 vie 
Ottone completa di bobina 8W 
standard - rubino

Ode 3 ways solenoid valve
Complete brass 8W standard 
- Ruby
➜	Cod. 137017

Bobina Parker 24V DC
Parker coil 24V DC
➜	Cod. 137015

Elettrovalvola Ode 2 vie
Ottone completa di bobina 8W 
standard - viton

Ode 2 ways solenoid valve
Complete brass 8W standard 
- viton
➜	Cod. 137018

Elettrovalvola Olab
Olab solenoid valve
➜	Cod. 137024
 Ev Rubino/Ruby G1/8 
 220/230V 50Hz 21va Dn 1.3

Elettrovalvola Olab
Olab solenoid valve
➜	Cod. 137025
 Evfc-Fl-G1/8" Dn 1.4 
 230V 50Hz vit.al

Elettrovalvola Olab
Olab solenoid valve
➜	Cod. 137026
 Dn2.5 viton 230V/50Hz

Vite elettrovalvola
Inox M4x12 fissaggio 
elettrovalvola

Solenoid screw
M4x12 - to fix solenoid
➜	Cod. 137027

Elettrovalvola Ceme 3 vie 
Corpo a basetta in ottone, 
Ø nominale 1.5 canotto inox 
tenuta rubino/rubino bobina

Ceme 3 ways solenoid valve
Body base in brass - Ø1.5 
stainless steel - ruby /ruby coil 
➜	Cod. 137020
 230V 50Hz

Elettrovalvola Ceme 3 vie 
Corpo a basetta in ottone, 
Ø nominale 1.5 canotto inox 
tenuta viton bobina

Ceme 3 ways solenoid valve
Body base in brass - Ø1.5 
stainless steel – viton coil
➜	Cod. 137021
 230V 50Hz

Elettrovalvola Ceme 2 vie 
Corpo a basetta in ottone, 
Ø nominale 1.5 canotto inox 
tenuta rubino/rubino bobina

Ceme 3 ways solenoid valve
Body base in brass - Ø1.5 
stainless steel - ruby /ruby coil 
➜	Cod. 137022
 230V 50Hz

Elettrovalvola Ceme 2 vie 
Corpo a basetta in ottone, 
Ø nominale 1.5 canotto inox 
tenuta viton bobina

Ceme 3 ways solenoid valve
Body base in brass - Ø1.5 
stainless steel – viton coil
➜	Cod. 137023
 230V 50Hz

Elettrovalvola Ode 2 vie
Ottone completa di bobina 8W 
standard - rubino

Ode 2 ways solenoid valve
Complete brass 8W standard 
- ruby
➜	Cod. 137019
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ELETTROVALVOLE SOLENOID VALVES

Bobina Lucifer 24V
Lucifer coil 24V
➜	Cod. 137033

Bobina Sirai
Sirai coil 
➜	Cod. 137035
 230V 50/60Hz-Sirai

Bobina Parker 24V
Parker Coil 24V 
➜	Cod. 137036
 50-60Hz

Elettrovalvola Sirai 2 vie 
Sirai 2 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137037
 G1/4 - G1/4 - 230V
 50/60Hz

Elettrovalvola Lucifer 2 
vie 24V AC
Lucifer 2 ways solenoid 
valve
➜	Cod. 137034
 G1/8 - G1/8 - 24V 50/60Hz
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GRUPPI EROGAZIONE BREWING GROUPS

Gruppo erogazione a leva 
tipo E61
Completo con canotto medio 
e fungo bombato e manopola 
piccola - cromato. Adattabile: 
Wega levetta, Faema E61 e altri 
- cromato

Lever brewing group 
complete E61
Complete and assembled. 
Suitable for: Wega levetta, 
Faema E61 and others - chrome 
plated
➜	Cod. 133000

Gruppo erogazione 
automatico destra
Completo con elettrovalvola 
destra - con guarnizione e 
doccetta - cromato

Automatic brewing group 
right 
Complete with shower and 
gasket-solenoid on the right - 
chrome plated
➜	Cod. 133004

Gruppo erogazione a leva 
tipo E61
Completo con guarnizione e 
doccetta – standard. Adattabile 
a tutte le macchine con gruppo 
a leva

Lever brewing group 
complete E61
Complete with shower and 
gasket. Suitable: Wega levetta, 
Faema E61 and other machines 
with lever group - chrome plated 
➜	Cod. 133006

Gruppo erogazione 
automatico sinistra
Completo con elettrovalvola 
sinistra - con guarnizione e 
doccetta - cromato

Automatic brewing group 
left
Complete with shower and 
gasket - solenoid on the left - 
chrome plated
➜	Cod. 133007

Gruppo erogazione a leva 
tipo E61
Completo con canotto lungo - 
con vite esagono raggiato - con 
tappo anti-scottatura – cromato. 
Adattabile: Wega levetta, Faema 
E61 e altri

Lever brewing group 
complete E61
Complete with shower and 
gasket - long collector - anti 
scorch top - chrome plated. 
Suitable: Wega levetta, Faema 
E61 and others
➜	Cod. 133005

Gruppo anello completo 
Completo con attacco 
elettrovalvola in alto completo 
con guarnizione e doccetta – 
cromato. Adattabile: BFC Royal, 
Fiorenzato e altri - cromato

Ring brewing group
Complete with shower and 
gasket-solenoid valve on top. 
Suitable: BFC Royal, Fiorenzato 
and others - chrome plated
➜	Cod. 133002

Gruppo anello completo 
Completo con guarnizione e 
doccetta-attacco elettrovalvola 
laterale - cromato

Ring brewing group
Complete with shower and 
gasket-solenoid valve on the 
side - chrome plated
➜	Cod. 133003

Gruppo erogazione 
automatico
Completo con guarnizione 
e doccetta e kit scarico 
elettrovalvola – cromato. 
Adattabile: BFC Royal, Wega e 
altri -cromato

Automatic brewing group
Complete base for sol. valve 
on the bottom. Suitable for: 
BFC Royal, Wega and others - 
chrome plated
➜	Cod. 133001
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GUARNIZIONI GRUPPI EROGAZIONE GASKETS FOR  BREWING GROUPS

Fungo - tipo bombato - 
ottone cromato
Round shape nozzle 
holder chrome plated 
brass
➜	Cod. 136067

Or fungo in viton
Viton o-ring for round 
shape nozzle 
➜	Cod. 136065
 4075 - 18.64 x 3.53

Tappo chiusura fungo 
bombato
Nozzle holder cover round 
shape 
➜	Cod. 136066

Tappo chiusura fungo 
ottone cromato
End cap plug chrome 
plated brass
➜	Cod. 136018

Guarnizione tappo fungo 
Gasket for superior shape 
valve
➜	Cod. 136019

Filtrino gigler fungo
Nozzle bore filter for 
brewing group 
➜	Cod. 136020

Kit valvola scarico 
completa E61
Drain unit valve E61
➜	Cod. 136037

Tappo scarico lungo - 
ottone cromato
Drain unit long cover
➜	Cod. 136059

Fungo ottone cromato
Nozzle holder chrome 
plated body 
➜	Cod. 136022

Gigler 
Nozzle bore for brewing 
group 
➜	Cod. 136021

Rompigetto scarico 
universale E61
Perlator E61
➜	Cod. 136038

Guarnizione tappo scarico
Drain unit cover teflon 
gasket
➜	Cod. 136040

Molla scarico Faema E61
Pressure spring for drain 
unit Faema E61
➜	Cod. 136036

Or fungo
O-ring for round shape 
nozzle 
➜	Cod. 136017
 28 - 20.63 x 2.62

Guarnizione sottocoppa 
Filterholder standard gasket 
➜	Cod. 136000  H = 8 - NBR 85 SH.A FDA

➜	Cod. 136053  H = 8.5 - NBR 85 SH.A FDA

➜	Cod. 136051  H = 8 con tacche/with grooves

➜	Cod. 136052  H = 8.5 con tacche/with grooves
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Canotto - ottone cromato
Chrome plated drain unit 
➜	Cod. 136041

Tappo scarico medio
Drain unit medium cover
➜	Cod. 136069

Tappo scarico standard 
Drain unit standard cover
➜	Cod. 136039

Manopola testa sferica 
piccola
Spheric small handle 
➜	Cod. 136068

Camme leva - ottone 
cromato
Camshaft chrome plated 
body 
➜	Cod. 136034

Rosetta per viti testa 
esagonale e dadi 
esagonali M3
Washer for M3 screw 
➜	Cod. 136024

Perno scarico
Nozzle holder component 
valve
➜	Cod. 136023
 L = 12 mm E61

Doccia Faema E61 
Shower filter Faema E61 
standard
➜	Cod. 136001

Prigioniero M8x20
Threaded rod M8x20
➜	Cod. 136002

Gambo per 
portaguarnizione tondo 
Faema E61
Round rod component 
Faema E61
➜	Cod. 136026

Guarnizione morbida
Soft gasket 
➜	Cod. 136025
 13 x 4 x 4

Portaguarnizione E61 
Gasket support E61
➜	Cod. 136049

Perno triangolare canotto
Triangular drain unit 
component
➜	Cod. 136050
 L = 32

Asta manopola - ottone 
cromato
Chrome plated shaft
➜	Cod. 136035

Manopola testa sferica 
grande Elesa
Spheric big handle Elesa
➜	Cod. 136033

Perno guidavalvola 
Drain unit component 
➜	Cod. 136046
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Vite chiusura leva - 
ottone cromato
Hut nut for lever brewing 
group 
➜	Cod. 136003

Vite testa cilindrica cava 
esagonale M6 x 8
Threaded rod M6 x 8
➜	Cod. 136007

Rosetta dentellata 
esterna M8
Washer for M8 
➜	Cod. 136004

Guarnizione per M6
Gasket for M6
➜	Cod. 136008

Kit leva con manopola 
grande
Lever kit with big handle
➜	Cod. 136005

Grano ferma camme
Grub screw 
➜	Cod. 136010
 M6 L = 11

Rompigetto acqua 
universale Faema E61
Tap water aerator Faema 
standard E61
➜	Cod. 136006

Portamolla canotto 
Spring support
➜	Cod. 136012

Kit valvola infusione 
completa E61
Infusion unit valve 
complete E61
➜	Cod. 136063

Guarnizione 
per M30 x 1.5
Gasket M30 x 1.5
➜	Cod. 136015

Molla fungo Faema E61 
standard
Spring for nozzle holder 
Faema E61
➜	Cod. 136016

Kit valvola erogazione 
completa E61
Valve for brewing unit E61
➜	Cod. 136058

Kit camme E61 standard
Camme kit E61 
➜	Cod. 136009

Kit canotto
Drain unit kit 
➜	Cod. 136011

Kit fungo cromato
Nozzle holder standard kit 
chrome plated
➜	Cod. 136014

Albero camme gruppo 
leva E61
Standard camshaft 
suitable Faema E61
➜	Cod. 136027
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Tappo raccordo 
portacamme - ottone 
cromato
Screw connection for 
camshaft body
➜	Cod. 136029

Vite testa cilindrica con 
esagono raggiato
Tap screw with radiate 
hexagon
➜	Cod. 136056
 M6 x 8

Kit canotto lungo
Long drain unit kit 
➜	Cod. 136057

Vite senza testa cava 
esagonale estremità 
piana
Threaded rod flat 
➜	Cod. 136060
 M8 x 25

Kit leva con manopola 
piccola
Lever kit with small 
handle
➜	Cod. 136061

Canotto gruppo 
erogazione automatico - 
elettrovalvola dx/sx
Chrome plated drain unit-
for right and left brewing 
group
➜	Cod. 136187

Asta canotto gruppo 
elettrovalvola
Drain unit shaft 
➜	Cod. 136186

Molla asta canotto
Drain unit spring
➜	Cod. 136185

Kit canotto medio
Medium drain unit kit
➜	Cod. 136062

Molla premistoppa
Spring for camshaft body 
➜	Cod. 136028

Premistoppa camme 
universale E61
Camme spring-push 
standard E61
➜	Cod. 136030

Portaguarnizione chiuso 
Gasket support closed 
➜	Cod. 136045

Tappo anti-scottatura 
per gruppo erogazione 
Protection cap for 
brewing unit 
➜	Cod. 136055

Raccordo portacamme - 
ottone cromato 
Connection for camshaft 
body-chrome plated
➜	Cod. 136032

Perno scarico 
Triangular drain unit 
component
➜	Cod. 136042
 L = 14 mm

Guarnizione camme 
standard E61
Camme rubber gasket 
standard E61
➜	Cod. 136031
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O-ring gruppo anello 
O-ring for brewing group 
➜	Cod. 136217

Guarnizione cellulosa 
posteriore per gruppo
Group securing gasket
➜	Cod. 136213
 H = 2 mm

Vite testa cilindrica cava 
esagonale acciaio inox
Threaded rod stainless 
steel
➜	Cod. 136216
 M5 x 8

Filtro doppio da utilizzare 
per caffè molto bagnato 
Double group shower-to 
use in case of wet coffee
➜	Cod. 136214
 Adattabile/Suitable: BFC  
 Royal, Wega, SV Italia etc

Spessore sottocoppa 
carta
Filter holder gasket 
suplement 
➜	Cod. 136215
 73 x 59 x H = 0.8 mm

Guarnizione sottocoppa
Filterholder standard 
gasket 
➜	Cod. 136221
 H = 9 mm - NBR 85 
 SH.A FDA

Molla gigleur Faema 
E61/E64/E66
Faema gigleur spring 
E61/E64/E66
➜	Cod. 136255

Vite testa svasata piana 
con impronta a croce 
M5 x 14 per fissaggio 
doccia gruppo anello 
Socket screw M5 x 14 for 
ring group shower fixing
➜	Cod. 136074

Doccetta erogazione per 
gruppo anello
Shower holder ring group 
➜	Cod. 136075

Tappo filtro per gruppo 
anello
Filterholder for ring group 
➜	Cod. 136078

Guarnizione tappo filtro 
per gruppo anello
Teflon gasket for 
filterholder for ring group
➜	Cod. 136079

Corpo doccetta gruppo 
anello
Shower for ring group 
➜	Cod. 136081

Tappo infusore-ottone 
cromato
Infuser plug-chrome 
plated
➜	Cod. 136194

Kit scarico elettrovalvola 
gruppo aut.
Spout breaker solenoid 
valve
➜	Cod. 136195

Corpo doccetta gruppo 
anello con scanalatura
Shower holder ring group 
➜	Cod. 136196

Guarnizione Faema tappo 
fungo
Faema mushroom gasket 
➜	Cod. 136256
 PTFE 22 x 16 x 4 mm



81

CA
FF

È 
CO

FF
EE

Guarnizione bloccaggio 
gruppo En-Faema P4
Locking group gasket En-
Faema P4
➜	Cod. 136271

Albero camme gruppo 
leva Faema tipo vecchio
Old camshaft Faema 
➜	Cod. 136259
 Ø8 mm L = 79.2 mm

Molla gruppo a leva 
Faema
Lever group spring Faema 
➜	Cod. 136263
 H168 - 46 x 168 mm

Microfiltro acqua piano 
Watermicrofilter
➜	Cod. 136257
 Ø11 mm

Guarnizione rame piatta
Gasket copper flat
➜	Cod. 136267
 23 x 17 x 1.5 3/8’’

Spruzzatore gr. E64/E66
E64/E66 group perlator
➜	Cod. 136268

Guida camme E64/E66
E64/E66 camme guide
➜	Cod. 136269

Para colpo in plastica 
gr. E64
E64 plastic absorber
➜	Cod. 136270

Leva a rotella comando 
gruppo E61
E61 group round lever
➜	Cod. 136260

Guarnizione a V dia 50 gr. 
Leva Faema/Rancilio
V gasket dia 50 gr. Level 
group Faema/Rancilio
➜	Cod. 136264

Bussola porta retina 
E61 group net holder 
➜	Cod. 136258
 d1 Ø13 mm int. 5 mm

Maniglia conica filetto
Cone handle 
➜	Cod. 136261
 M10 Ø28 mm L = 46 mm

Guarnizione a W dia 50 
gr. Leva Faema/Rancilio
W gasket dia 50 gr. Level 
group Faema/Rancilio 
➜	Cod. 136265

Guarnizione bloccaggio 
gruppo cellulosa E61
Locking group gasket 
cellulosa E61
➜	Cod. 136297

Doccia Faema a rete e 
raggi tipo nuovo 
Faema shower new model 
with rays
➜	Cod. 136262

Doccia a graffe per 
macchina a leva
Shower for lever machine 
group
➜	Cod. 136266
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Valvola scarico E64/P4
Discharge valve E64/P4
➜	Cod. 136275

Guarn. Faema PTFE 
canotto divisore piccola
Faema small PTFE gasket 
➜	Cod. 136283
 10 x 7.3 x 0.5

Molla scodellino E64/P4
E64/P4 spring guide
➜	Cod. 136279

Leva comando gruppo 
Faema E64/E66
Lever group handle Faema 
E64/e66
➜	Cod. 136272

Molla scarico E64/P4
Spring E64/P4
➜	Cod. 136276

Molla canotto piccola 
E64
Small spring E64
➜	Cod. 136284

Bussola filettata asta 
canotto Faema E64/P4
Faema E64/P4 screw plug
➜	Cod. 136280

Guarnizione Faema 
canotto E64 grande-PTFE
Faema E64 big PTFE 
gasket
➜	Cod. 136273

Tappo maschio per 
gruppo Faema E64/P4
Male plug for Faema 
group E64/P4
➜	Cod. 136277

Guarnizione in rame 
Copper gasket 
➜	Cod. 136285

Boccola guidamolla 
Faema E64
Shaft spring guide E64
➜	Cod. 136281

Guarnizione rame 
imbottita
Washer copper–crushable
➜	Cod. 136274
 33 x 26.5 x 3 1/2’’

Guarnizione Faema tappo 
fungo
Faema plug PTFE gasket 
➜	Cod. 136278
 PTFE 22 x 16 x 4 mm

Vaschetta scarico no 
stop conica
Conical drain tray Faema 
no stop
➜	Cod. 136286

Or canotto Faema E64
O-ring Faema shaft E64
➜	Cod. 136282
 6.4 x 1.9 FKM

Molla a pressione
Pression spring 
➜	Cod. 136287
 35 mm L = 50 mm

GUARNIZIONI GRUPPI EROGAZIONE GASKETS FOR BREWING GROUPS
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Or 8.9 x 2.7
O-ring 8.9 x 2.7
➜	Cod. 136291

Valvola scarico No stop 
Faema
No stop drain valve Faema
➜	Cod. 136288

Micron Faema no stop
➜	Cod. 136292

Vite TPS inox fissaggio 
doccia
Stainless steel screw TPS 
for shower fixing
➜	Cod. 136295
 5 x 12

Corpo valvola erogazione 
no stop
No stop brewing valve 
body
➜	Cod. 136293

Raccordo gigleur Faema 
levetta vecchio tipo 
Gigleur Faema old style 
➜	Cod. 136290

Leva comando gruppo 
Faema Nostop 
Group handle Faema 
Nostop 
➜	Cod. 136289

Or interno flangia non 
stop
O-ring
➜	Cod. 136294
 18.72 x 2.62 mm
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Sottocoppa conica 
Cimbali, Nuova simonelli 
Filterholder gasket 
conical Cimbali, Nuova 
simonelli 
➜	Cod. 136306
 Ø71 x Ø56 x H9 mm

Guarnizione (fungo Faema 
E61, Wega )
Gasket (mushroom Faema 
E61, Wega )
➜	Cod. 136307
 36.5 x 30 x 2 PTFE

Vite inox per doccia testa 
svasata
Screw connection for 
shower 
➜	Cod. 136308
 M5 x 18 mm

Guarnizione PTFE Teflon
PTFE Teflon gasket
➜	Cod. 136312
 Ø26 x 20.5 x H0.5 mm 

➜	Cod. 136313
 Ø22 x 17 x H2 mm

Guarnizione cartuccia 
Cimbali
Cimbali gasket
➜	Cod. 136316
 H = 2 mm

Guarnizione - scambiatore 
Cimbali M20
Gasket - Cimbali M20 
heat exchanger
➜	Cod. 136304
 58 x 50 x 2 PTFE

Guarnizione scambiatore 
Cimbali 
Cimbali heat exchanger 
gasket
➜	Cod. 136317

Spessore sottocoppa 
Cimbali 
Filterholder gasket 
suplement Cimbali 
➜	Cod. 136305
 Ø70 x Ø59 x H0.8

Guarnizione rame gigleur 
Cimbali
Cimbali gigleur gasket 
➜	Cod. 136318
 14 x 10 x 1

Tappo per gruppo E91 
Group cover Faema E91
➜	Cod. 136296
 Ø20 mm

Doccia Faema Cimbali 
nuovo tipo a raggi 
Faema Cimbali shower 
new model net 
➜	Cod. 136298

Vite inox per campana 
gruppo Cimbali
Cimbali brewing group 
stainless steel screw
➜	Cod. 136299 22 mm

➜	Cod. 136300 31 mm

➜	Cod. 136301 36 mm

Guarnizione piana Cimbali 
Cimbali rubber gasket
➜	Cod. 136314 H = 8.5

➜	Cod. 136315 H = 9

Coppia molle gruppo a 
leva San Marco - inox
Pair of lever San Marco 
springs – st. steel
➜	Cod. 136319

Or gruppo San Marco 
O-ring San Marco 
➜	Cod. 136320
 74.6 x 5.9 FKM

Guarnizione a labbro 
gruppo a leva San Marco 
San Marco lever group lip 
gasket 
➜	Cod. 136321

GUARNIZIONI GRUPPI EROGAZIONE GASKETS FOR BREWING GROUPS



85

CA
FF

È 
CO

FF
EE

Guarnizione sottocoppa 
San Marco
Filter holder San Marco 
gasket
➜	Cod. 136322
 H = 5.5 mm

Guarnizione per valvola 
gruppo a leva San Marco
San Marco lever group 
gasket 
➜	Cod. 136326
 Ø17 x 6 x H4

Vite a testa esagonale 
filetto inox San Marco
San Marco shower 
stainless steel screw 
➜	Cod. 136330
 M5 x 22 mm

Molla gruppo San Marco
San Marco spring group 
spring
➜	Cod. 136334

Asta gruppo 
a molla San Marco
San Marco spring 
group shaft
➜	Cod. 136335

Doccia a disco per 
gruppo a leva San Marco
San Marco lever group 
shower 
➜	Cod. 136323

Gigleur San Marco 
completo 
San Marco gigleur 
complete 
➜	Cod. 136327

Doccetta guppo 
erogazione 
Group head shower 
➜	Cod. 136331
 Ø48 mm fori Ø5.5mm - 
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco, Astoria

Raccordo a 90° 
portasfera gruppo a molla 
San Marco
90° connection ball 
support San Marco group 
head
➜	Cod. 136336

Seeger gruppo a leva San 
Marco 
San Marco lever group 
seeger
➜	Cod. 136324

Guarnizione sottocoppa 
San Marco
Filter holder San Marco 
gasket
➜	Cod. 136328
 H = 6.5 mm 
 maggiorata/original

Portadoccia San Marco
Shower holder San Marco 
➜	Cod. 136332

Sfera acciaio gruppo a 
molla San Marco
Stainless steel ball for 
San Marco group head
➜	Cod. 136337

Spessore sottocoppa San 
Marco, Spaziale
Filterholder gasket 
supplement San Marco, 
Spaziale
➜	Cod. 136325
 H = 0.8 mm

Guarnizione
Group gasket  
➜	Cod. 136329
 H1 mm Øest. 52.5 mm 
 Øint. 1.2 mm - 3 fori/holes

Dado gruppo a molla San 
Marco
San Marco spring group 
nut 
➜	Cod. 136333
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Guarnizione in teflon 
gruppo a molla San 
Marco
San Marco group head 
gasket 
➜	Cod. 136338

Inserto gruppo a molla 
San Marco destro 
Right nut San Marco 
group head
➜	Cod. 136342

Guarnizione bloccaggio 
gruppo San Marco
Locking group gasket San 
Marco 
➜	Cod. 136346
 96 x 45 x 2 mm

Dado 90°gruppo a molla 
San Marco
90° nut for San Marco 
group head
➜	Cod. 136339

Inserto gruppo a molla 
San Marco sinistro
Left nut San Marco group 
head
➜	Cod. 136343

Doccia Spaziale doppia 
inox 
Double shower Spaziale 
stainless steel 
➜	Cod. 136347

Cuscinetto radiale gruppo 
a molla San Marco
Bearing San Marco group 
head
➜	Cod. 136340

Sede guarnizione e molla 
con impronta cacciavite 
Gasket support San 
Marco group head
➜	Cod. 136344

Guarnizione sottocoppa 
Spaziale 
Filter holder Spaziale 
gasket
➜	Cod. 136348
 H = 6.3 mm 

Segel gruppo a molla San 
Marco 
Segel San Marco group 
head
➜	Cod. 136341

Forcella 
di apertura 
gruppo 
Fork San Marco 
group head
➜	Cod. 136345

Guarnizione sottocoppa 
Spaziale 
Filter holder Spaziale 
gasket
➜	Cod. 136349
 H = 6.7 mm 
 maggiorata/bigger

136366 136367

Guarnizione piana Cimbali 
Cimbali rubber gasket
➜	Cod. 136366 H = 8

➜	Cod. 136367 H = 8.5
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Lancia vapore inox 90° 
Con ugello esagonale 2 fori 
Ø1.5 25°, dado esagonale G3/8 
e spingi-molla

Steam pipe 90° stainless 
steel complete
With stem 2 holes Ø1.5 25° 
hexagonal nut G3/8
➜	Cod. 131000

Lancia acqua inox 90° 
Con aeratore, dado esagonale 
G3/8 e spingi-molla

Water pipe 90° stainless 
steel complete
With hot water stem G3/8 
➜	Cod. 131001

Lancia vapore inox 
Inox tipo "PT" con ugello 
a goccia 4 fori 45° e dado 
esagonale G3/8

Steam pipe stainless steel 
With drop-shaped stem 4 holes 
45° hexagonal nut G3/8
➜	Cod. 131002

Lancia vapore inox a S
Corta con ugello a goccia 4 fori - 
con guaina anti-scottatura

Steam pipe stainless 
steel S type
With drop-shaped stem 4 holes 
- with anti scorch rubber sleeve 
➜	Cod. 131003

Lancia vapore inox 90° 
Con ugello esagonale 3 fori e 
dado esagonale G3/8

Steam pipe stainless steel 
90° 
With 3 holes stem hexagonal 
nut G3/8
➜	Cod. 131006

Lancia vapore inox 90° 
Con ugello a goccia 4 fori - dado 
inclinato G3/8

Steam pipe stainless steel 
90° 
With drop-shaped stem 4 holes 
- inclined nut G3/8 
➜	Cod. 131007

Lancia vapore inox ad S
Con ugello cilindrico 4 fori

Steam pipe stainless steel 
S type
Short with cylindrical stem 4 
holes
➜	Cod. 131010

Lancia vapore inox ad S 
Con ugello cilindrico 4 fori-10°- 
con guaina anti-scottatura 

Steam pipe stainless steel 
S type
Short with cylindrical stem 4 holes 
- with anti scorch rubber sleeve 
➜	Cod. 131011

Lancia vapore inox destra
Con ugello arrotondato 4 fori, dado inclinato 
G3/8 e kit spingimolla

Steam pipe stainless steel right 
With round-shaped stem 4 holes inclined 
nut G3/8 
➜	Cod. 131004

Lancia vapore inox
Tipo CB con ugello arrotondato 4 fori e dado 
G3/8

Steam pipe stainless steel 
CB type with round shaped stem 4 holes 
and G3/8 nut 
➜	Cod. 131017

Lancia acqua inox 
sinistra
Con aeratore, dado G3/8 e kit 
spingimolla

Water pipe stainless steel 
left
With hot water stem G3/8 
➜	Cod. 131005

Lancia vapore inox 90° 
Con ugello a goccia 4 fori Ø1.5 
15° - dado inox inclinato G3/8

Steam pipe stainless steel 
90° 
With drop-shaped stem 4 holes 
Ø1.5 15° -inclined st. steel nut 
G3/8 
➜	Cod. 131008
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Lancia vapore inox destra
Con ugello a goccia 4 fori Ø1.5 45° 
dado esagonale G3/8 

Steam pipe stainless steel 
right 
With drop-shaped stem 4 holes 
Ø1.5 45° and inclined nut G3/8
➜	Cod. 131027

Lancia vapore inox corta
Con ugello arrotondato 4 fori e 
dado inclinato G3/8

Steam pipe stainless steel 
short
With round-shaped stem 4 
holes-incined nut G3/8
➜	Cod. 131030

Lancia vapore inox
Con ugello a goccia 4 fori 

Steam pipe stainless steel 
With drop-shaped stem 4 holes 
Ø1.5 45° and inclined nut G3/8
➜	Cod. 131033

Lancia vapore inox ad S
90° lunga con ugello arrotondato 
4 fori Ø1.5 30° e dado G3/8 - 
con guaina anti-scottatura

Steam pipe st. steel S type
90° with round-shaped stem 4 holes 
Ø1.5 30° -nut G3/8 - with anti scorch 
rubber sleeve 
➜	Cod. 131034

Lancia vapore inox 
tipo Cimbali inox ad S
90° lunga con ugello arrotondato 
4 fori Ø1.5 30° e dado G3/8

Steam pipe stainless steel 
Cimbali S type
90° with round-shaped stem 
4 holes Ø1.5 30°-nut G3/8
➜	Cod. 131032

Lancia vapore inox ad S
90° con ugello esagonale 3 fori

Steam pipe stainless steel 
S type
90° with hexagonal stem 3 
holes 
➜	Cod. 131031

Lancia vapore inox sinistra
Con ugello arrotondato 4 fori e 
dado inclinato G3/8

Steam pipe stainless 
steel left
With round-shaped stem 4 holes 
-incined nut G3/8
➜	Cod. 131028

Lancia vapore inox sinistra
Con ugello 4 fori Ø1.5 45° dado 
esagonale G3/8 

Steam pipe stainless 
steel left
With drop-shaped stem 4 holes 
Ø1.5 45° and inclined nut G3/8
➜	Cod. 131029

Lancia vapore inox destra
Con ugello arrotondato 4 fori e 
dado inox inclinato G3/8

Steam pipe stainless steel 
right 
With round-shaped stem 4 holes 
and inclined nut G3/8
➜	Cod. 131026

Lancia vapore inox ad S
Lunga con ugello a goccia 4 fori 
e dado inox M20 x 1.5 - con guaina 
anti-scottatura

Steam pipe stainless steel S type
With drop-shaped stem 4 holes st. steel nut 
M20 x 1.5 - with anti scorch rubber sleeve 
➜	Cod. 131024

Lancia vapore inox destra 
Con ugello arrotondato 4 fori e 
dado inclinato G3/8

Steam pipe stainless steel 
right 
With drop-shaped stem 4 holes 
-incined nut G3/8
➜	Cod. 131025

Lancia vapore inox ad S
Lunga con ugello a goccia 4 fori 
e dado esagonale G3/8 - con guaina 
anti-scottatura

Steam pipe stainless steel S type
Long wiht drop-shaped stem 4 holes 
hexagonal nut G3/8 - with anti scorch 
rubber sleeve 
➜	Cod. 131022



89

CA
FF

È 
CO

FF
EE

Lancia vapore inox
Tipo DD con ugello esagonale 
3 fori Ø1.2 45° e dado inclinato 
G3/8 - con guaina anti-scottatura

Steam pipe stainless steel 
DD type with hexagonal stem 
3 holes nut G3/8-with anti scorch 
rubber sleeve 
➜	Cod. 131036

Lancia acqua inox
Corta con aeratore e dado G3/8

Water pipe stainless steel 
With water stem and nut G3/8
➜	Cod. 131043

Lancia acqua inox
Corta con aeratore e dado inclinato G3/8

Water pipe stainless steel 
Short pipe with water stem and inclined nut 
G3/8
➜	Cod. 131044

Lancia acqua inox
L = 104 con aeratore e dado esagonale 
G3/8

Water pipe stainless steel 
L = 104 with water stem and inclined nut 
G3/8
➜	Cod. 131045

Lancia acqua inox
Tipo BP corta con raccordo G1/8 
e aeratore

Water pipe stainless steel 
PT type short with nut G1/8 
water stem
➜	Cod. 131040

Lancia vapore inox ad S
90° lunga con ugello arrotondato 
4 fori Ø1.5 30° e dado G3/8 - 
con guaina anti-scottatura

Steam pipe stainless steel S type
90° long with round-shaped stem 
4 holes Ø1.5 30° G3/8 nut - 
with anti scorch rubber sleeve 
➜	Cod. 131041

Lancia acqua inox
Con aeratore e dado cilindrico 
G3/8

Water pipe stainless steel 
With stem and cylindrical nut 
G3/8

➜	Cod. 131042

Lancia vapore inox 90° 
lunga tipo BFC a S
Steam pipe st. steel 90° 
long BFC S type
➜	Cod. 131080
 Adattabile/Suitable: BFC

Lancia vapore inox
Tipo BP con raccordo G1/8

Water pipe stainless steel 
PT type with nut G1/8
➜	Cod. 131039

Lancia acqua inox
Tipo DD con aeratore e dado inclinato 
G3/8 - con isolamento interno

Water pipe stainless steel 
DD type with hot water stem - 
inclined nut G3/8 - 
internal insulation 
➜	Cod. 131037

Lancia acqua inox
Tipo DD con aeratore 
e dado inclinato G3/8 
con guaina anti-scottatura

Water pipe stainless steel 
DD type with hot water stem - inclined nut 
G3/8 - with anti scorch rubber sleeve 
➜	Cod. 131038

Lancia vapore inox
Tipo DD con ugello esagonale 3 fori 
e dado inclinato G3/8 - con 
isolamento interno

Steam pipe stainless steel 
DD type with hexagonal stem 3 holes 
nut G3/8-with internal insulation 
➜	Cod. 131035
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Lancia acqua inox dritta
Inox diritta con aeratore e dado esagonale 
G3/8

Water pipe stainless steel straight
With water stem and inclined nut G3/8
➜	Cod. 131049

Lancia Faema E91 DUE 
Attacco M20 x 1.5 - adattabile macchine 
Faema E91

Steam pipe E91
Stainless steel pipe M20 x 1.5 - suitable: 
E91 DUE Faema 
➜	Cod. 131084

Lancia Faema Star destra 
Faema Star pipe right
➜	Cod. 131090
 Adattabile/Suitable: Faema Star

Lancia destra acqua E61 
Attacco M16 x 1 - adattabile rubinetto 
classico E61- L = 25 cm 

Water pipe E61 right 
Stainless steel pipe M16 x 1 - L = 25 cm 
-suitable: E61 classic tap
➜	Cod. 131082

Lancia Faema E98 DUE 
Attacco M20- Adattabile Faema E98 - anti 
scottattura

Steam pipe E98
Stainless steel pipe M20 - Suitable: Faema 
E98 -anti scorch
➜	Cod. 131085

Lancia Faema Star sinistra 
Faema Star pipe left
➜	Cod. 131091
 Adattabile/Suitable: Faema Star

Lancia destra vapore E61 
Attacco M16 x 1- adattabile rubinetto 
classico E61- L = 25 cm 

Steam pipe E61 right 
Stainless steel pipe M16 x 1 - L = 25 cm 
-suitable: E61 classic tap
➜	Cod. 131083

Lancia Faema No Stop 
Faema No Stop pipe 
➜	Cod. 131092
 Adattabile/suitable: Faema Prestige - 
 Tronic - No stop

Lancia acqua inox ad L 
Corta con aeratore

Water pipe stainless steel 
L type
Short with water stem 
➜	Cod. 131047

Lancia acqua inox ad L 
Corta con aeratore e dado 
inclinato G3/8

Water pipe stainless steel 
L type
Short with water stem and nut G3/8
➜	Cod. 131048

Lancia acqua inox dritta 
L = 102 con aeratore e raccordo G1/4

Water pipe stainless steel straight
L = 102 with water stem and inclined nut 
G1/4
➜	Cod. 131046
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Raccordo con sfera 
Stainless steel sphere 
fitting 
➜	Cod. 131099
 Ø14.5 per/for Teflon

Raccordo con sfera
Stainless steel sphere 
fitting 
➜	Cod. 131100
 Ø14.5

Ugello esagonale 
Stainless steel hexagonal 
stem 
➜	Cod. 131050
 3 fori/holes Ø1.5 - 45°

Ugello esagonale 
Tipo DD 3 fori Ø1.2 - 45°

Stainless steel hexagonal 
stem
DD type 3 holes Ø1.2 - 45°
➜	Cod. 131054

Dado cilindrico G3/8
St. steel cylindrical stem 
G3/8
➜	Cod. 131060

Raccordo per aeratore - 
acciaio inox lucidato
St. steel fitting for hot 
water stem - chrome 
plated
➜	Cod. 131065

Dado per lancia - ottone 
cromato
Chrome plated nut for 
steam pipe
➜	Cod. 131066

Ugello arrotondato 
Round-shaped stem 
➜	Cod. 131067
 4 fori/holes Ø1.5 - 30° - 
 Inox Aisi 303

Dado in ottone tornito
Nut - brass
➜	Cod. 131079
 G3/8 Adattabile/Suitable: 
 Rancilio, BFC, etc 

Dado G3/8 spigoli 
smussati
Cylindrical nut G3/8 
shaped corners
➜	Cod. 131061

Dado esagonale new 
style - G3/8
Hexagonal nut G3/8 new 
style
➜	Cod. 131062

Ugello cilindrico 
Stainless steel cylindrical 
stem 
➜	Cod. 131059
4 fori/holes Ø1.5 - 30°

Ugello a goccia 4 fori
Stainless steel drop-
shaped stem - 4 holes
➜	Cod. 131055
 Tipo DD/DD Type - Ø1.2 - 30°

➜	Cod. 131056
 Ø1.5 - 45° per/for Teflon

Ugello a goccia 4 fori
Stainless steel drop-
shaped stem - 4 holes
➜	Cod. 131051 Ø1.5 - 15°

➜	Cod. 131052 Ø1.5 - 30°

➜	Cod. 131053 Ø1.5 - 45°

Kit ugello esagonale 
Tipo K 2 fori - con o-ring

Stainless steel hexagonal 
stem kit
K type 2 holes - o-ring
➜	Cod. 131058 Ø1.2 - 25°

Dado inclinato G3/8
per lancia 
Inclined nut for pipe - G3/8
➜	Cod. 131063 G3/8

➜	Cod. 131064 G3/8 Inox
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Guaina anti-scottatura 
lunga in gomma nera
Anti scorch rubber sleeve 
long - Black
➜	Cod. 131068

Molla inserto lancia E91 
A compressione 

Spring E91
Compression
➜	Cod. 131087
 Ø13 mm L = 18 mm

Molla lancia rubinetto 
Faema No Stop
Faema No Stop spring 
➜	Cod. 131094
 Ø25.7 mm L = 13 mm 
 Filo/Hose Ø1.9 mm

Gommino anti-scottatura 
bombato in gomma nera
Anti scorch rubber sleeve 
round-shaped - Black
➜	Cod. 131069

Molla inserto lancia E98
A compressione 

Spring E98
Compression 
➜	Cod. 131088
 Ø11 mm L = 23.5 mm

Rompigetto areatore 
standard inox
Hot water stem chrome 
plated St. steel
➜	Cod. 131074

Rondella No Stop in 
ottone
Plain washer - brass
➜	Cod. 131095
 Int. Ø16.3 mm Ext. Ø27 mm 
 H. 1 mm

Kit inserto lancia
Stainless steel kit 
➜	Cod. 131070

Boccola E91
Bush E91
➜	Cod. 131089
 d1 Ø15 mm d2 Ø10.4 mm 
 H 10.3 mm PTFE

O-ring
➜	Cod. 131077
 6 x 1

➜	Cod. 131078
 10-12.1 x 2.7

Seeger in acciaio per 
rubinetto Faema No Stop 
St. steel ring shaft Faema 
No Stop 
➜	Cod. 131096
 Ø16 mm H. 1 mm

Molla inserto lancia (non 
bloccata)
Spring 
➜	Cod. 131071

Inserto lancia in ottone 
tornito
Steam pipe insert - brass
➜	Cod. 131072

O-ring rubinetto Faema 
No Stop
O-ring Faema No Stop
➜	Cod. 131093
 10.5 x 2.7 

Dado San Marco cromato
San Marco nut - chrome 
plated
➜	Cod. 131097
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Motore a flangia con scatola 
di connessione
Rpm screw motor with junction box
➜	Cod. 143000
 230V/50Hz - 165W - 1.6A  
 Omologato CE Certified

Motore a fascetta rpm 
con termoriduttore 
Pump motor with clamp
➜	Cod. 136241
 220-230V/50Hz – 165W - 1.6A  
 Omologato CE Certified

Motore rpm con ventola, copriventola 
e scatola di connessione. 
Adatto per montaggio esterno.
Rpm motor complete with fan, 
holder, junction box
➜	Cod. 143001
 230V/50Hz - 245W - Chiuso/Protected

Macine Faema coppia conica 
Grinding blades Faema conical 
couple  
➜	Cod. 142003 
 d1Ø68 mm d2Ø49 mm H.25 mm 
 Alberino Ø11 mm

Macina Faema Ø62 mm sinistra
Grinding blades Faema 
Ø62 mm left 
➜	Cod. 142000
 Ext. Ø62 mm, Int. Ø35 mm, H.9 mm 
 Fori/Holes n. 3

Macina Faema Ø54 mm destra 
Grinding blades Faema 
Ø54 mm right  
➜	Cod. 142001 
 Ext. Ø54 mm, Int. Ø31 mm, H.8 mm 
 Fori/Holes n. 3

Macina Faema Ø54 mm sinistra 
Grinding blades Faema 
Ø54 mm left 
➜	Cod. 142002 
 Ext. Ø54 mm, Int. Ø31 mm, H.8 mm
 Fori/Holes n. 3

Molla macinadosatore Faema  
Grinding spring Faema 
➜	Cod. 142004
 Adattabile/Suitable: Faema

Pressino alluminio 
professionale Motta 
Aluminum coffee tamper Motta 
➜	Cod. 138000
 Ø58 mm

Pressino in plastica 
Plastic coffee tamper
➜	Cod. 138001
 Ø50/57 mm
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PLASTICHE PULSANTIERE BUTTON KITS PLASTICS

Interruttore pulsante 
acqua 30x22 
Corpo nero-tasto rosso

Water switch 30 x 22
Black body - red switch
➜	Cod. 140000
 Adattabile/Suitable: San Marco,  
 Astoria, Nuova Simonelli, etc.

Interruttore comando 
gruppo nero
Black switch group
➜	Cod. 140004

Dosatura manuale Man40 
2gr senza tea 230Vac - 
9.9.02.49G
Manual dosing Man40 
2gr no tea 230vac - 
9.9.02.49G
➜	Cod. 140022

Manopola commutatore 
piu ghiera
Handle switch
➜	Cod. 140008

Dosatura elettronica 3D5 
Maestro 3GRCTD 230Vac 
9.5.25.46G
Electronic dosing 
➜	Cod. 140014
 Adattabile/Suitable: BFC 
 Royal Grandoge

Interruttore micron
Microswitch
➜	Cod. 140005
 15A 250V 
 Adattabile/Suitable: BFC 
 Royal, Wega

Pulsantiera 
SMT 5T/6L "BL"  
9.9.14.27G
Pushbutton
➜	Cod. 140015
 Adattabile/Suitable: BFC 
 Royal Antea Classica, 
 Grandoge, etc.

Manopola on-off
Piu leva accensione mostrina 
commutatore 

Handle on off switch
➜	Cod. 140006
 Adattabile/Suitable: BFC 
 Royal Delux, Monza, Imola, 
 Maranello, Grandoge classica

Commutatore 20 ampere 
20 ampere switch
➜	Cod. 140007
 Adattabile/Suitable: BFC 
 Royal Delux DD, Monza, 
 Imola, Maranello FR, 
 Classica VT-VV, 
 Grandoge GD

Dosatura manuale Deluxe 
2GRC 230Vac 
9.9.04.20G 
Manual dosing deluxe 
➜	Cod. 140013
 Adattabile/Suitable: BFC 
 Royal Delux e Lira

Pulsantiera 
SMT 6T/6L "BL" 
9.9.14.43G
Pushbutton
➜	Cod. 140017

Interruttore bipolare 
30x22 microswitch 
Bipolar switch
➜	Cod. 140001
 16 ampere

Interfaccia display - 
9.5.31.56G
Monza FR, Imola FR, Maranello 
FR 

Lcd display - 9.5.31.56G
Monza and Imola models
➜	Cod. 140019

Interruttore caffè nero
Coffee switch - Black
➜	Cod. 140002

Interruttore gruppo 
bipolare rosso 
Group bipolar switch - Red 
➜	Cod. 140003

Interruttore Bremas
Bremas switch
➜	Cod. 140012 25 Ampere
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Centralina gr. 2/3 
230V 50/60
Dosing device gr. 2/3 
230V 50/60
➜	Cod. 140026
 Gicar code 9.5.2520g00

Lampadina spia rossa
Red light 
➜	Cod. 140032
 Ø10 mm 220V

Regolatore di livello 
RL30 - NRL30/1E-2C/F 
300K 230Vac 
9.1.40.71G
Level adjuster
➜	Cod. 140024

Lampadina spia verde
Green light 
➜	Cod. 140033
 Ø10 mm 220V

Centralina gr. 2/3 
230V 50/60
Dosing device gr. 2/3 
230V 50/60
➜	Cod. 140025
 Gicar code 9.52202g07

Pulsantiera ECM modello 
Cronos
Button kit ECM Cronos 
model
➜	Cod. 140030

Interruttore bipolare foro 
luminoso rosso 5 poli
Bipolar switch 5 poles
➜	Cod. 140034

Cavo collegamento 8 pin 
doppi 
Pin to pin cable
➜	Cod. 140027
 L = 800 mm

Micro st 30 
➜	Cod. 140029
 Gicar code 9.1.6500g00 
 230/240

Commutatore generale
General switch 
➜	Cod. 140035
 M20 M30 
 Adattabile/Suitable: Ecm, 
 Vibiemme, etc.

Manopola interruttore 
generale per commutatori 
Bremas
General black handle for 
Bremas switch connection
➜	Cod. 140036
 5 x 5 mm 
 Adattabile/Suitable: tutti/all

Connettore contatore 
volumetrico Gicar
Gicar flowmeter adaptor
➜	Cod. 140037

Vite inox M4x12 per 
coperchio contatore
Inox screwer M4x12 for 
flowmeter cover 
➜	Cod. 140039

O-ring coperchio 
turbinetta contatore 
volum. Gicar
O-ring flowmeter cover
➜	Cod. 140040

Girante turbinetta Gicar 
Gicar flowmeter turbin fan
➜	Cod. 140041

Coperchio contatore 
con led Gicar
Gicar flowmeter cover
➜	Cod. 140038
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Spia rossa attacco 
Faston 
Red indicator light
➜	Cod. 140059
 220V - Ø15 mm

➜	Cod. 140060
 220V - Ø10 mm

Interruttore bipolare on-off
Faema E91-due, Wega Sphera

Push button on-off bipolar
Faema E91, Wega Sphera
➜	Cod. 140043

Micro Faema E61
Micro switch Faema E61
➜	Cod. 140064
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E61, Vibiemme

Micro Faema E64 E66 P4
Micro switch Faema E64 
E66 P4
➜	Cod. 140065
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E64 E66 P4

Micro Faema No Stop 
Micro switch Faema No 
Stop 
➜	Cod. 140066
 Adattabile/Suitable: Faema 
 No Stop 16A

Pulsante bipolare Faema 
Star
Rosso-cava 22 x 27mm

Bipolar switch Faema Star
Red 22 x 27mm
➜	Cod. 140067

Spia verde attacco 
Faston 
Green indicator light
➜	Cod. 140061
 220V - Ø10 mm

Contatore volumetrico 
Faema/Cimbali Gicar 
Gicar horizontal flowmeter 
suitable: Faema/Cimbali
➜	Cod. 140044

Interruttore bipolare 
Bipolar switch
➜	Cod. 140068
 Standard 16A

Polmoncino pressostato
Pressure switch air 
regulator
➜	Cod. 140069

Sensore temperatura 
Faema G1/2”
Temperature sensor 
Faema G1/2”
➜	Cod. 140070

Spia verde attacco 
Faston 
Green indicator light
➜	Cod. 140057
 220V - Ø15 mm

Commutatore Faema 
P4/P6
Faema general switch
➜	Cod. 140062
 16A - 3 poli/positions
 Adattabile/Suitable: Faema 
 P4/P6, Viebiemme, etc

Spia arancio attacco 
Faston 
Orange indicator light
➜	Cod. 140058
 220V - Ø15 mm

Pulsante bipolare
Interruttore bipolare luminoso, 
Faema Star – rosso, corpo nero, 
tasto rosso cava 22 x 27 mm

Bipolar luminous switch
Faema Star - red 22 x 27mm 
➜	Cod. 140042

Commutatore generale 
6 poli 
General switch 6 
positions 
➜	Cod. 140063
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Commutatore generale 
Wega/Astoria
General switch Wega/
Astoria 
➜	Cod. 140075
 32A - 3 poli/positions

Manopola commutatore 
generale
General switch handle
➜	Cod. 140076
 5 x 5 mm standard

Commutatore generale 
20 ampere
20A - 3poli – 5 x 5mm

General switch 20 ampere
5x5 mm standard – 20A
➜	Cod. 140077

Centralina regolatore 
livello 
Level regulator device
➜	Cod. 140078
 RL30/1e/2c/11ctal 230V

Commutatore Cimbali 
M20/M30
Cimbali general switch 
M20/M30
➜	Cod. 140081
 16A - 4 contatti/pins 
 5 x 5  - L = 23 mm

Molla commutatore 
Cimbali piccola 
General switch Cimbali 
small 
➜	Cod. 140082

Manopola commutatore 
Cimbali
Cimbali switch handle
➜	Cod. 140083
 M20/M30

Deviatore Cimbali rosso 
Cimbali red switch
➜	Cod. 140084

Teleruttore contattore 
di potenza 
Power contactor supply 
➜	Cod. 140085
 9A 12V DC

Teleruttore contattore 
di potenza 
Power contactor supply 
➜	Cod. 140086
 9A 24V DC

Teleruttore contattore 
di potenza 
Power contactor supply 
➜	Cod. 140087
 9A 230V AC

Regolatore livello 
30/1e/2c/f 
230V universale attacco Faston 

Level regulator device 
30/1e/2c/f 
Universal Faston connection
➜	Cod. 140088

Interruttore basculante 
verde 30x22 
Green switch 30x22
➜	Cod. 140089

Contatore volumetrico 
Gicar con Faston 
Gicar flow meter with 
Faston 
➜	Cod. 140090
 G1/4 Gicar - Faston

Regolatore di livello 
RL30 - NRL30/3ES/F-G 
250K 230Vac 
9.1.29.05G 00
Level adjuster
➜	Cod. 140105

Condensatore
Condenser
➜	Cod. 140091 10uf

➜	Cod. 140092 6uf
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Regolatore di livello 
RL30/3ES/F-G 400K 
230Vac
Level adjuster
➜	Cod. 140107

Regolatore di livello 
RL30 Us.T./F SAFETY 
PUMP 115Vac
Level adjuster
➜	Cod. 140108

Regolatore di livello 
RL30 Us.T./F SAFETY 
PUMP 230/240Vac
Level adjuster
➜	Cod. 140109

Regolatore di livello 
RL/301E-2C/F 115V 
Level adjuster
➜	Cod. 140111

Flowmeter Teflon - FMT-
CV-OC G1/4 d.1.15 
"+-Out" Con Cavo
Flowmeter Teflon - FMT-
CV-OC G1/4 d.1.15 
"+-Out" with cable
➜	Cod. 140112

Interruttore
Switch
➜	Cod. 140113

Regolatore di livello RL30 
RL30/2S/3R 230Vac
Level adjuster
➜	Cod. 140110
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POMPE PUMPS

Pompa rotativa 200 l/h
1450rpm - corpo in ottone - 
attacco a fascetta - 
Adattabile: BFC 

Rotative pump 200 l/h
1450rpm - brass body -
plane rod - Suitable: BFC
➜	Cod. 139000

Pompa rotativa 200 l/h
1450rpm - corpo ottone - 
attacco a flangia - 
Adattabile: Faema 

Rotative pump 300 l/h
1450rpm - brass body -
round rod - Suitable: Faema
➜	Cod. 139004

Filtro per pompa acqua
Filter for water pump
➜	Cod. 139008
 Inlet G3/8”M - 
 Outlet G3/8”M

Giunto motore a flangia
3 fori Ø40 mm

Engine connector 
3 holes round rod screw 
➜	Cod. 139005

Riduzione
Reducer
➜	Cod. 139009
 M3/8” F3/8”

Gomma giunto motore 
flangia 
3 fori Ø40 mm

Rubber connector
3 holes round
➜	Cod. 139006

Pompa a vibrazione 
Ulka EX5
230V 50/60Hz uscita in ottone - 
pressione massima 15 bar

Ulka vibration pump EX5 
230V 50/60Hz brass outlet - 
maximum pressure 15 bar
➜	Cod. 139010

Pompa rotativa a fascetta 
150 l/h
By pass bilanciato - raccordo 3/8

Rotative pump 150 l/h 
plane rod
Balanced by pass - fitting 3/8 
➜	Cod. 139014

Kit giunto motore 
a flangia
Ø40 mm - 3 pezzi

Engine kit connector
Round rod - 3 pieces
➜	Cod. 139007

Pompa a vibrazione 
Ulka EX5
24V 50/60Hz uscita in ottone - 
pressione massima 15 bar

Ulka vibration pump EX5 
24V 50/60Hz brass outlet - 
maximum pressure 15 bar
➜	Cod. 139011

Pompa rotativa serie 
compact plus 150 l/h
1450rpm - corpo ottone - 
attacco a flangia a 2 fori 

Rotative pump 150 l/h
1450rpm - brass body -
round rod 2 holes
➜	Cod. 139001

Pompa rotativa 300 l/h
1450rpm - corpo in ottone 
con filtro - attacco a fascetta 

Rotative pump 300 l/h
1450rpm - brass body 
with filter - plane rod
➜	Cod. 139002

Gruppo adattatore 48YZ
Adaptor 48YZ
➜	Cod. 139003
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PORTAFILTRI FILTERHOLDERS

Portafiltro tipo Faema 
2 tazze completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 2 vie chiuso

Faema filterholder 2-cups complete
Chrome plated-w/handle-2 spouts closed 
nozzle
➜	Cod. 132014
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61,  
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo Sab 
1 tazza completo 
Ottone burattato cromato-manopola 
satinata-beccuccio 1 via

Sab filterholder 1-cup complete
Chrome plated-opaque finish-w/handle
➜	Cod. 132012
 Adattabile/Suitable: Sab

Portafiltro alleggerito 1 tazza 
completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 1 via

Filterholder lightened model 1-cup 
complete
Chrome plated-w/handle-1 spout nozzle
➜	Cod. 132015
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo Faema 
1 tazza completo
Ottone lucido cromato-manopola satinata-
beccuccio 1via

Faema filterholder 1-cup complete
Chrome plated-w satin finish/handle -1 
spout nozzle
➜	Cod. 132018
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo Cimbali 
2 tazze senza filtro
Impugnatura M12-ottone lucido cromato-
manopola lucida-beccuccio 2 vie chiuso

Cimbali filterholder 2-cups wihtout 
filter
Chrome plated-w/handle M12-2 spouts 
closed nozzle
➜	Cod. 132022
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Portafiltro alleggerito 
2 tazze completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 2 vie chiuso

Filterholder lightened model 2-cup 
complete
Chrome plated- w/handle-2 sp. closed nozzle
➜	Cod. 132016
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo Rancilio 
1 tazza completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 1 via

Rancilio filterholder 1-cup complete
Chrome plated-w/handle-1 spout nozzle 
➜	Cod. 132020
 Adattabile/Suitable: Rancilio

Portafiltro tipo Cimbali 
1 tazza senza filtro
Impugnatura M12-ottone lucido cromato-
manopola lucida-beccuccio 1 via

Cimbali filterholder 1-cups wihtout 
filter
Chrome plated-w/handle M12-1 spout 
nozzle
➜	Cod. 132027
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Portafiltro tipo Faema 
1 tazza completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 1 via

Faema filterholder 1-cup complete
Chrome plated-w/handle-1 spout nozzle
➜	Cod. 132017
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo Rancilio 
2 tazze completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 2 vie chiuso

Rancilio filterholder 2-cups 
complete
Chrome plated-w/handle-2 spouts closed 
nozzle
➜	Cod. 132021
 Adattabile/Suitable: Rancilio

Portafiltro per capsule 
senza fondo completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
fondo per capsule

Capsule filterholder complete
Chrome plated-bottomless model for 
capsule-2-cup shiny orig. w/handle
➜	Cod. 132028
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo Sab 
2 tazze completo 
Ottone burattato cromato-manopola 
satinata-beccuccio 2 vie aperto

Sab filterholder 2-cups complete
Chrome plated-opaque finish-w/handle
➜	Cod. 132013
 Adattabile/Suitable: Sab
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Portafiltro tipo Cimbali 
2 tazze completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 2 vie chiuso

Cimbali filterholder 2-cups 
complete
Chrome plated-w/handle M12-2 spouts 
closed nozzle
➜	Cod. 132030
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Portafiltro alleggerito 2 tazze 
chiuso completo tipo BFC Royal
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio chiuso

BFC Royal filterholder lightened 
model 2-cups complete
Chrome plated-w/handle-2 spout closed 
nozzle
➜	Cod. 132033
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Portafiltro tipo Faema 
2 tazze completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 2 vie aperto

Faema filterholder 2-cups complete
Chrome plated-w shiny/handle-2 spouts 
open nozzle
➜	Cod. 132038
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo ECM
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
tappino e beccuccio 1 via

ECM filterholder with handle 1 way
Chrome plated-w/handle-with chrome plated 
plug-1 spout nozzle
➜	Cod. 132079
 Adattabile/Suitable: ECM

Portafiltro tipo Cimbali 
1 tazza completo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio 1 via

Cimbali filterholder 1-cup complete
Chrome plated-w/handle M12-1 spout 
nozzle
➜	Cod. 132031
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Portafiltro alleggerito senza fondo
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
fondo per capsule

Capsule filterholder lightened 
model 
Chrome plated-bottomless model for 
capsule- w/handle
➜	Cod. 132034
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Portafiltro tipo BFC Royal 
con manopola
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
senza tappo cromato

BFC Royal filterholder with handle
Chrome plated-w/handle-no chrome plated 
plug-thread G3/8
➜	Cod. 132077
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Portafiltro tipo ECM
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
tappino e beccuccio a 2 vie chiuso

ECM filterholder with handle 2 ways 
Chrome plated-w/handle-with chrome plated 
plug-2 spouts closed nozzle
➜	Cod. 132080
 Adattabile/Suitable: ECM

Portafiltro alleggerito 2 tazze 
aperto completo tipo BFC Royal
Ottone lucido cromato-manopola lucida-
beccuccio aperto

BFC Royal filterholder lightened 
model 2-cups complete
Chrome plated-w/handle-2 spouts open 
nozzle
➜	Cod. 132032
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Portafiltro tipo Faema 
2 tazze completo
Ottone lucido cromato-manopola satinata-
beccuccio 2 vie aperto-

Faema filterholder 2-cups complete
Chrome plated-w satin finish/handle-2 
spouts open nozzle
➜	Cod. 132037

Portafiltro tipo ECM
Ottone lucido cromato-manopola lucida 
e tappino

ECM filterholder 
W/handle-with chrome plated plug-thread 
G3/8
➜	Cod. 132078
 Adattabile/Suitable: ECM

Kit portafiltro BFC Royal 
alleggerito completo 
Con manopola e tappino

BFC Royal filterholder complete
w/handle-with chrome plated plug-thread 
G3/8
➜	Cod. 132086
 Adattabile/Suitable: BFC Royal
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Corpo portafiltro ECM 
Ottone lucidato cromato

ECM filterholder body 
Chrome plated shiny finish-thread G3/8
➜	Cod. 132043
 Adattabile/Suitable: ECM

Corpo portafiltro BFC Royal
Ottone burattato cromato

BFC Royal filterholder body 
Chrome plated opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132046
Adattabile/Suitable: BFC Royal

Corpo portafiltro tipo leggero 
arrotondato 
Ottone lucidato cromato

BFC Royal lightened model 
filterholder body 
Chrome plated shiny finish-thread G3/8
➜	Cod. 132051
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Corpo portafiltro tipo leggero 
senza fondo 
Ottone burattato cromato

ECM capsule filterholder body
Chrome plated opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132054
 Adattabile/Suitable: ECM

Corpo portafiltro ECM 
Ottone burattato cromato

ECM filterholder body 
Chrome plated opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132044
 Adattabile/Suitable: ECM

Corpo portafiltro tipo Faema 
Ottone lucidato cromato-adattabile: Faema

Faema standard filterholder body 
Chrome plated shiny finish-thread G3/8-
suitable: Faema, Brasilia B61, Aurora 
Brugnetti, Futurmat etc.
➜	Cod. 132047

Corpo portafiltro tipo leggero 
arrotondato 
Ottone burattato cromato

BFC Royal lightened model 
filterholder body 
Chrome plated opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132052
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Corpo portafiltro tipo leggero 
Ottone lucidato cromato

Faema lightened model filterholder 
Body 
Chrome plated shiny finish-thread G3/8
➜	Cod. 132055
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Corpo portafiltro BFC Royal
Ottone lucidato cromato

BFC Royal filterholder body 
Chrome plated shiny finish-thread G3/8
➜	Cod. 132045
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Corpo portafiltro tipo Faema 
Ottone burattato cromato-adattabile: Faema

Faema standard filterholder Body 
Chrome plated opaque finish-thread 
G3/8-suitable: Faema, Brasilia B61, Aurora 
Brugnetti, Futurmat etc.
➜	Cod. 132048

Corpo portafiltro tipo leggero 
senza fondo 
Ottone lucidato cromato

ECM capsule filterholder body
Chrome plated shiny finish-thread G3/8
➜	Cod. 132053
 Adattabile/Suitable: ECM

Corpo portafiltro tipo leggero 
Ottone burattato cromato

Faema lightened model filterholder 
body 
Chrome plated opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132056
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.
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Corpo portafiltro tipo leggero 
senza fondo
Ottone lucidato cromato-fondo per capsule

Lightened model capsule 
filterholder body 
Chrome plated shiny finish-thread G3/8
➜	Cod. 132057
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Corpo portafiltro tipo Cimbali
Ottone lucidato cromato-impugnatura M12

Cimbali filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M12-thread 
G3/8 
➜	Cod. 132060
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Corpo portafiltro tipo La Marzocco
Ottone lucido cromato-impugnatura M12

La Marzocco filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M12-thread 
G3/8
➜	Cod. 132069
 Adattabile/Suitable: La Marzocco

Corpo portafiltro tipo Faema 
Ottone lucido cromato per manopola M12

Faema filteholder standard body
Chrome plated shiny finish-M12-thread 
G3/8
➜	Cod. 132081
 Adattabile/Suitable: Faema

Corpo portafiltro tipo leggero 
senza fondo
Ottone burattato cromato-fondo per capsule

Lightened model capsule 
filterholder body 
Chrome opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132058
 Adattabile/Suitable: Faema, Brasilia B61, 
 Aurora Brugnetti, Futurmat etc.

Corpo portafiltro tipo Cimbali
Ottone burattato cromato-impugnatura M12

Cimbali filterholder body 
Chrome plated opaque finish-M12-thread 
G3/8 
➜	Cod. 132061
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Corpo portafiltro 
tipo Nuova Simonelli
Ottone lucido cromato-impugnatura M10

Nuova Simonelli filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M12-thread 
G3/8
➜	Cod. 132070
 Adattabile/Suitable: Nuova Simonelli

Corpo portafiltro tipo Faema
Ottone lucido cromato per manopola M10

Faema filteholder standard body
Chrome plated shiny finish-M10-thread 
G3/8
➜	Cod. 132089
 Adattabile/Suitable: Faema

Portafiltro tipo Sab
Ottone burattato cromato

Sab filterholder body 
Chrome plated opaque finish-thread G3/8
➜	Cod. 132059
 Adattabile/Suitable: Sab

Corpo portafiltro tipo Spaziale 
Ottone lucido cromato-impugnatura M12

Spaziale filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M12-thread 
G3/8
➜	Cod. 132068
 Adattabile/Suitable: La Spaziale

Corpo portafiltro tipo San Marco
Ottone lucido cromato-impugnatura M10

San Marco filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M12-thread 
G3/8
➜	Cod. 132071
 Adattabile/Suitable: San Marco

Portafiltro tipo star-tronic Faema
Con manopola

Faema Star tronic filterholder 
standard body
With handle 
➜	Cod. 132093
 Adattabile/Suitable: Faema
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Portafiltro tipo Faema
Con manopola M12

Faema filterholder complete
With handle M12
➜	Cod. 132094
 Adattabile/Suitable: Faema

Corpo portafiltro tipo Cimbali
Ottone lucido cromato-manopola M10

Cimbali filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M10-thread 
G3/8 
➜	Cod. 132110
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Portafiltro Cimbali 2 tazze chiuso 
senza filtro
Ottone lucido cromato-impugnatura M12 
modello Cimbali nera

Cimbali filterholder 2-cups without 
filter
Chrome plated shiny finish-M12 black 
Cimbali handle-closed spout
➜	Cod. 132119

Portafiltro tipo San Marco 
completo
Completo con manopola classica 

San Marco filterholder complete 
With classical handle
➜	Cod. 132127

Portafiltro tipo Faema 
Con manopola soft touch e tappo

Faema filterholder complete
With soft touch handle-with chrome plated 
plug M12
➜	Cod. 132095
 Adattabile/Suitable: Faema

Corpo portafiltro tipo Cimbali
Tipo originale G3/8 attacco 2 fori e carter-
manopola M10

Cimbali filterholder body 
Chrome plated shiny finish-M10-2 holes 
nozzle-thread G3/8
➜	Cod. 132111
 Adattabile/Suitable: Cimbali

Portafiltro cimbali 2 tazze
2 fori per carter con manopola Cimbali

Cimbali filterholder 2-cups
Chrome plated shiny finish-M12 handle-2 
holes 
➜	Cod. 132120

Portafiltro tipo San Marco 
completo
Completo con manopola standard nera 
satinata M10

San Marco filterholder complete 
With standard black handle satin finish M10
➜	Cod. 132129

Portafiltro tipo E61 con manopola 
Faema filterholder E61 complete 
with handle 
➜	Cod. 132097
 Adattabile/Suitable: Faema

Portafiltro Cimbali 1 tazza senza filtro
Ottone lucido cromato-impugnatura M12 
modello Cimbali nera

Cimbali filterholder 1-cup 
without filter
Chrome plated shiny finish-M12 black 
Cimbali handle
➜	Cod. 132118

Portafiltro tipo Spaziale completo
Completo con manopola standard nera 
satinata M12

Spaziale filterholder complete
With standard black handle satin finish M12
➜	Cod. 132133
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ACCESSORI PORTAFILTRI FILTER HOLDERS ACCESSORIES

Manopola portafiltro
Nera lucida - M12 senza tappino 
cromato

Filter holder handle
Black M12 without plug
➜	Cod. 132000

Manopola portafiltro
Nera satinata con scanalature - 
M10 senza tappino cromato

Filter holder handle
Black-satin finish M10
➜	Cod. 132004

Manopola portafiltro
Bianca lucida M12 con tappino 
cromato

Filter holder handle
White - M12 with chromed plug
➜	Cod. 132067

Beccuccio erogazione 
2 vie 
Aperto-ottone burattato cromato 
- G3/8 

2 ways open spout
Opaque finishing - G3/8
➜	Cod. 132010

Manopola portafiltro
Nera lucida - M12 con tappino 
cromato

Filter holder handle
Black M12 with chromed plug
➜	Cod. 132001

Molla ferma filtro Ø1,2
Standard filter holder 
spring Ø1.2
➜	Cod. 132065

Manopola portafiltro
Nera satinata con scanalature - 
M10 con tappino cromato

Filter holder handle
Black-satin finish M10 with 
chromed plug
➜	Cod. 132005

Beccuccio erogazione 
2 vie chiuso
2 ways closed spout 
➜	Cod. 132007
 G3/8

Beccuccio erogazione 
2 vie 
Aperto-ottone lucidato cromato 
- G3/8

2 ways open spout
Shiny finishing - G3/8
➜	Cod. 132011

Manopola portafiltro
Nera satinata con scanalature - 
M12 con tappino cromato

Filter holder handle
Black-satin finish M12 with 
chromed plug
➜	Cod. 132002

Placchetta portafiltro 
cromata
Filter holder plug - chrome 
plated 
➜	Cod. 132006

Beccuccio erogazione 
2 vie chiuso
2 ways closed spout 
➜	Cod. 132008
 G3/8 - Regolabile/Adjustable

Filtro inox cieco
Standard blind filter 
stainless steel
➜	Cod. 132062

Manopola portafiltro
Nera satinata con scanalature - 
M12 senza tappino cromato

Filter holder handle
Black-satin finish M12 
➜	Cod. 132003

Manopola portafiltro
Bianca lucida M12 senza 
tappino

Filter holder handle
White - M12 without chromed 
plug

➜	Cod. 132066

Beccuccio erogazione 
1 via
1 way spout
➜	Cod. 132009
 G3/8
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Manopola portafiltro
Satinata con scanalature con 
tappino cromato – sughero - M12

Filter holder handle
Cork finishing - with chromed 
plug - M12
➜	Cod. 136210

Manopola Cimbali 
portafiltro
Con tappo nero lucido - M10

Cimbali filter holder 
handle
With plug - M12
➜	Cod. 132108

Vite per beccuccio a 2 vie 
2 ways spout screw 
➜	Cod. 132091

Manopola Faema 
portafiltro
Vecchio stile - M10

Faema filter holder handle
Old style - M10
➜	Cod. 132109

Manopola portafiltro
Nera standard senza tappino - 
M10 

Filter holder handle
Black standard without chromed 
plug - M10
➜	Cod. 132082

Carterino beccuccio a 
due tazze 
2 ways spout cover - 
stainless steel
➜	Cod. 132090

Manopola Faema 
portafiltro
Faema vecchio stile M12

Faema filter holder handle
Faema classic - M12 
➜	Cod. 132083

Manopola portafiltro
Satinata con scanalature – 
sughero - M12

Filter holder handle
Cork finishing - M12 
➜	Cod. 136209

Beccuccio erogazione 1 via
Dritto lungo - G3/8

Straight spout
Long - G3/8
➜	Cod. 132092

Beccuccio erogazione 2 vie 
Con carter lungo - G3/8

2 ways spout 
Long with stainless steel cover 
- G3/8
➜	Cod. 132096

Filtro inox due tazze 14gr
2-cups filter stainless 
steel 
➜	Cod. 132064 14 gr

➜	Cod. 132076 12 gr

Filtro Cimbali 2 tazze 
Inox, adattabile: Cimbali

2-cups Cimbali filter
Stainless steel, suitable: Cimbali
➜	Cod. 132104 14 gr

➜	Cod. 132106 12 gr

Filtro Cimbali 1 tazza
Inox, adattabile: Cimbali

1-cup Cimbali filter
Stainless steel, suitable: Cimbali
➜	Cod. 132105 7 gr

➜	Cod. 132107 6 gr

Manopola Faema portafiltro
Faema/E91 adattabile Faema 
ghiera in acciaio  

Faema filter holder handle
Suitable Faema E91
➜	Cod. 132084 M10

➜	Cod. 132085 M12

Manopola portafiltro
Nera soft touch con tappo nero 
lucido con foro per tappino

Filter holder handle
Soft touch finishing with black plug 
➜	Cod. 132087 M10

➜	Cod. 132088 M12



Vite per manopola 
portafiltro E64
E64 handle screw
➜	Cod. 132100

Tappo manopola 
portafiltro E64 in plastica
E64 handle cover - plastic
➜	Cod. 132101

Manopola E61 nera 
classica
E61 handle - black classic
➜	Cod. 132098

Manopola E64 nera
E64 handle - black
➜	Cod. 132099
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Filtro cieco Spaziale inox 
Blind filter Spaziale 
stainless steel 
➜	Cod. 132130

Filtro 2 tazze Spaziale 
14 gr
2-cups Spaziale filter 14 gr
➜	Cod. 132132

Beccuccio erogazione 
Cimbali 1 via
1 way cimbali spout 
➜	Cod. 132113

Tappo cromato per 
manopola Wega/Astoria
Chrome plated plug 
Wega/Astoria
➜	Cod. 132117

Beccuccio erogazione 
Cimbali 2 vie
2 ways Cimbali spout
➜	Cod. 132114

Filtro San Marco 3 tazze 
21gr - inox adattabile: San 
Marco 

3-cups San Marco filter
Stainless steel 21gr, suitable: 
San Marco
➜	Cod. 132138

Rondella piana in ottone 
per manopola E61
Flat washer – brass for 
E61 handle
➜	Cod. 132102

Vite inox per beccuccio 
Cimbali
Stainless steel screw for 
Cimbali nozzle
➜	Cod. 132115
 M5x16

Filtro San Marco 2 tazze 
14gr – inox adattabile: San 
Marco

2-cups San Marco filter
Stainless steel 14gr, suitable: 
San Marco
➜	Cod. 132137

Vite inox per manopola 
E61
Stainless steel screw for 
E61 handle 
➜	Cod. 132103
 M8x16

Manopola portafiltro tipo 
Wega/Astoria
Wega/Astoria filterholder 
handle
➜	Cod. 132116
 M12 - nera/black

Filtro San Marco cieco 
Inox adattabile: San Marco

Blind San Marco filter
Stainless steel, suitable: San 
Marco
➜	Cod. 132139

Manopola San Marco 
classica M10
San Marco classical 
handle M10
➜	Cod. 132128

Filtro San Marco 1 tazza 
Inox, adattabile: San Marco

1-cup San Marco filter
Stainless steel, suitable: San 
Marco
➜	Cod. 132135 7 gr

➜	Cod. 132136 6 gr

Filtro 1 tazza Spaziale 
1-cup Spaziale filter
➜	Cod. 132131 6 gr

➜	Cod. 132142 7 gr

Filtro inox una tazza 
1-cup filter stainless steel
➜	Cod. 132144 6 gr

➜	Cod. 132145 7 gr
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RUBINETTI ACQUA/VAPORE WATER/STEAM TAPS

Rubinetto replica 
inclinato con attacco 
corto G1/4"
Raccordo per acqua

Replica steam/water 
tap inclined with G1/4" 
Connection for water 
➜	Cod. 130000

Rubinetto replica 
inclinato attacco 
corto G1/4"
Foro Ø2.5 per vapore 
raccordo per vapore

Replica steam/water 
tap inclined with G1/4"
Hole Ø2.5 steam connection
➜	Cod. 130001

Rubinetto replica 
acqua vapore 
con flangia completo
Con lancia vapore inox tipo "DD" 
con ugello esagonale 3 fori 
e guaina anti-scottatura

Replica steam/water tap 90° 
complete
With steam st. steel pipe "DD" style
➜	Cod. 130002

Rubinetto replica acqua 
vapore con flangia 
Con lancia acqua inox tipo "DD" 
con aeratore e guaina anti- scottatura

Replica steam/water tap 90° 
complete
With water st. steel pipe "DD" style
➜	Cod. 130003

Rubinetto vapore tipo F 
con manopola
Ottone lucido cromato 

Faema style tap with handle
Shiny-chrome plated 
➜	Cod. 130009

Rubinetto replica acqua 
con flangia rovesciata 
completo
Lancia acqua inox tipo "DD" 
con aeratore

Replica water tap 90°
With water st. steel pipe "DD" 
style
➜	Cod. 130006

Rubinetto replica inclinato 
con attacco corto G1/4"
Con lancia acqua inox 90° con 
aeratore e dado esagonale G3/8"

Replica steam/water tap 
inclined with G1/4"
Connection and stainless steel 
water pipe complete with aerator 
hexagonal nut G3/8"
➜	Cod. 130007

Rubinetto replica inclinato 
con attacco corto G1/4"
Con lancia vapore inox 90° con 
ugello esagonale 2 fori Ø1.5 25° 
e dado esagonale G3/8

Replica steam/water tap 
inclined with G1/4"
Connection and st. steel steam 
pipe complete
➜	Cod. 130008

         Rubinetto replica   
      vapore con flangia 
rovesciata completo
Con lancia vapore inox tipo "DD" 
con ugello esagonale 3 fori

Replica steam tap 90°
With water st. steel pipe "DD" style
➜	Cod. 130005

Rubinetto grande joystick 
con manopola completo
Con lancia vapore inox 90° 
con ugello a goccia 4 fori e dado 
inox inclinato G3/8

Joystick steam/water complete 
G3/8 - G3/8, steam pipe complete w/handle
➜	Cod. 130004

Rubinetto medio vapore 
completo
Con lancia vapore inox con ugello 
a goccia 4 fori Ø1.5 45°, dado 
esag. G3/8 e spingi-molla

Medium size steam tap
Stainless steel steam pipe 4 holes 
Ø1.5 45°, hexagonal nut G3/8 
➜	Cod. 130010

Rubinetto medio acqua 
completo
Con lancia acqua inox tipo "DD" 
con aeratore, dado esag. G3/8 e 
spingi-molla

Medium size water tap
Stainless steel water pipe "DD" 
with aerator, hexagonal nut G3/8 
➜	Cod. 130011
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Rubinetto acqua vapore 
tipo Faema mini
Faema style steam/water tap
➜	Cod. 130012

Rubinetto acqua vapore 
tipo Faema completo
Manopola cilindrica acqua

Faema style complete tap
With cylindrical handle water 
➜	Cod. 130014

Rubinetto replica 90°
Acqua vapore con flangia e volantino 
margherita

Replica steam/water tap 90°
With flange and daisy style handle
➜	Cod. 130019

Rubinetto replica 90°
Con flangia senza manopola

Replica steam/water tap 90° 
With flange without handle
➜	Cod. 130016

Rubinetto acqua vapore 
tipo Faema completo
Manopola cilindrica vapore

Faema style complete tap
With cylindrical handle steam 
➜	Cod. 130013

Rubinetto acqua vapore 
tipo Faema completo
Manopola cilindrica acqua placchetta 
cromata

Faema style complete tap 
With cylindrical handle water chrome plated
➜	Cod. 130031

Rubinetto replica inclinato 
Acqua vapore con flangia e volantino 
margherita attacco lungo 

Replica steam/water tap
Inclined with flange and daisy style handle
➜	Cod. 130020

Rubinetto replica inclinato
Senza manopola

Replica steam/water tap inclined 
body
Without handle 
➜	Cod. 130017

Rubinetto acqua vapore 
tipo Faema completo
Manopola cilindrica vapore placchetta 
cromata

Faema style complete tap
With cylindrical handle steam chrome plated
➜	Cod. 130030

Rubinetto grande tipo Brasilia 
acqua vapore completo
Brasilia style steam/water 
complete tap 
➜	Cod. 130015

Rubinetto grande acqua vapore 
joystick restyle 
Con manopola - G3/8 - G1/4

Joystick steam/water restyle 
complete
With handle - G1/4 - G3/8
➜	Cod. 130021

Rubinetto mini Giotto acqua vapore 
con volantino a stella “elesa”
Water/steam minitap with star 
handwheel
➜	Cod. 130018



111

CA
FF

È 
CO

FF
EE

Rubinetto grande acqua vapore 
joystick restyle Con manopola - 
G3/8 - G3/8
Joystick steam/water restyle 
complete
With handle - G3/8 - G3/8
➜	Cod. 130022

Rubinetto replica inclinato 
con attacco corto G1/4"
Raccordo per acqua con dado, guarnizione e 
spingi-molla

Replica water tap inclined
With G1/4" connection 
➜	Cod. 130025

Rubinetto medio acqua vapore 
senza manopola 
Medium size steam/water tap 
without handle
➜	Cod. 130028

Rubinetto tipo rocket con lancia 
vapore 90°
Lancia vapore con spruzzatore-manopola 
margherita e tappino - attacco posteriore G1/4

Steam tap complete with pipe
Steam pipe 90°-with daisy handle-connection G1/4
➜	Cod. 130033

Rubinetto tipo rocket con lancia 
acqua 90°
Lancia acqua con spruzzatore-manopola margherita 
e tappino-attacco posteriore G1/4

Water tap complete with pipe
Water pipe 90°-with daisy handle-connection G1/4
➜	Cod. 130040

Rubinetto grande acqua vapore 
joystick restyle
G3/8 - G1/4 attacco a cartella-senza 
manopola 

Joystick steam/water tap 
Without handle - G3/8 - G1/4
➜	Cod. 130023

Rubinetto replica inclinato attacco 
corto G1/4" 
Foro Ø2.5 per vapore, raccordo per vapore 
con dado, guarnizione e spingi-molla

Replica steam tap inclined
With G1/4" connection 
➜	Cod. 130026

Rubinetto tipo standard Faema
Con raccordino e volantino a margherita 
innesto filettato

Faema standard style tap
Chromed plated complete tap with daisy 
handle
➜	Cod. 130029

Rubinetto mini Giotto acqua vapore 
senza manopola
Water/steam Giotto minitap 
without handle
➜	Cod. 130024

Rubinetto medio acqua vapore 
completo con volantino margherita 
Medium size steam/water tap 
complete
➜	Cod. 130027

Rubinetto grande acqua vapore 
joystick 
Con manopola - G3/8-G1/4

Joystick steam/water restyle 
complete
With handle - G1/4 - G3/8 
➜	Cod. 130032
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Rubinetto joystick completo lancia acqua 
Lancia acqua - laccato bianco - con gommino 
anti scottatura - attacco posteriore G3/8

Joystick water tap complete 
Water pipe - white painted - anti scorch rubber - 
connection G3/8
➜	Cod. 130035

Rubinetto joystick completo 
lancia vapore 
Lancia vapore - laccato bianco -
attacco posteriore - G3/8

Joystick steam tap complete 
Steam pipe - white painted - connection G3/8
➜	Cod. 130042

Corpo rubinetto Faema No Stop 
completo
Ottone grezzo

Faema No Stop tap complete 
Brass
➜	Cod. 130078
 Adattabile/Suitable: Faema No Stop

Rubinetto Faema No Stop destro 
completo con lancia destra
Faema No Stop tap complete with 
steam pipe right 
➜	Cod. 130079
 Adattabile/Suitable: Faema

Rubinetto Faema No Stop sinistro 
completo con lancia sinistra
Faema No Stop tap complete with 
steam pipe left 
➜	Cod. 130080
 Adattabile/Suitable: Faema

Replica con flangia completo 90° 
con lancia vapore
Lancia vapore con spruzzatore - manopola 
margherita e tappino - attacco posteriore G3/8

Faema steam tap replica complete
Steam pipe 90°-with daisy handle-connection G3/8
➜	Cod. 130034

Replica con flangia completo 90° 
con lancia acqua
Lancia acqua con spruzzatore - manopola 
margherita e tappino - attacco posteriore G3/8

Faema water tap replica complete
Water pipe 90°-with daisy handle-connection G3/8
➜	Cod. 130041

Corpo rubinetto Faema No Stop 
Ottone grezzo 

Faema No Stop tap body 
Brass
➜	Cod. 130074
 Adattabile/Suitable: Faema No Stop

Rubinetto 
completo 
con lancia acqua 
Water tap complete with pipe
➜	Cod. 130039
 Adattabile/Suitable: BFC Royal

Rubinetto completo 
con lancia vapore 
Steam tap complete 
 with pipe
➜	Cod. 130038
 Adattabile/Suitable: BFC Royal
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Rubinetto acqua vapore tipo 
Faema mini
Faema style steam/water tap
➜	Cod. 130012

Dado G1/2 ottone
Nut G1/2 brass
➜	Cod. 136106

Guarnizione in rame per 
rubinetto tipo F
Copper gasket for F type 
tap
➜	Cod. 136110
 Ø22 x 17 x 2

Guarnizione per sede 
rubinetto tipo F
Gasket for gasket holder 
for type F tap
➜	Cod. 136114
 Ø12.5 x 5.5

O-ring 5.7 x 1.9
➜	Cod. 136107

Molla per rubinetto tipo 
Spring for type F tap
➜	Cod. 136111
 L = 31 mm

Corpo rubinetto 
tipo F - Ottone 
Body type F tap - brass
➜	Cod. 136115
 Adattabile/Suitable: Brasilia, 
 BFC, Sanremo, ECM, 
 Vibiemme, Dalla Corte, 
 La Favorita

Anello guida molla e 
comprimi o-ring - Ottone
Guide ring for spring - 
Brass
➜	Cod. 136108

Asta sede rubinetto 
tipo F - Ottone
Shaft holder for 
type F tap - Brass
➜	Cod. 136112

Raccordo 
fissaggio 
rubinetto macchina 
Fitting for fixing tap 
to the machine
➜	Cod. 136109
 Dado/Nut H = 7
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Rubinetto adattabile Cimbali/
Faema E98
E98 tap suitable Cimbali/Faema
➜	Cod. 130065
 G1/4

Anello E98
Anello elastico di sicurezza per 
fori interni Ø22

Tap ring E98
Elastic safety ring for internal 
hoses Ø22
➜	Cod. 130066

Rondella E98
Washer E98
➜	Cod. 130067
 Ø22 x Ø13 – sp 1.2

Kit asta rubinetto E98
Shaft kit E98
➜	Cod. 130068
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E98/Cimbali

Sede rubinetto E98/
Cimbali 
E98/Cimbali 
➜	Cod. 130069
 G1/4

Corpo rubinetto E98
Body tap E98
➜	Cod. 130070
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E98/Cimbali
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O-ring DUE-E91
➜	Cod. 130058
 2015 - 3.69 x 1.78

Kit o-ring più valvolina 
rubinetto replica E61
O-ring plus support 
E61 kit
➜	Cod. 130056

Raccordo DUE-E91
Fitting DUE-E91
➜	Cod. 130059
 G1/2 - G1/4

Asta rubinetto a pulsante
Shaft for lever E91
➜	Cod. 130062
 Adattabile/Suitable: DUE-E91

Guarnizione tappo scarico
Gasket DUE-E91 - Teflon
➜	Cod. 130060

Corpo rubinetto 
a pulsante
Body lever E91
➜	Cod. 130063
 Adattabile/Suitable: DUE-E91

Molla rubinetto grande 
tipo B
Spring type B
➜	Cod. 130061

Rubinetto acqua/vapore 
tipo DUE-E91
Water/steam tap faema E91 DUE
➜	Cod. 130057
 Adattabile/Suitable: Faema E91 DUE
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Rubinetto replica E61 classico 
inclinato
Attacco M16 x 1 interno
E61 complete classic tap 
Inclined M16 x 1 
➜	Cod. 130044

Dado rubinetto Faema 
E61
G1/2” - ottone cromato
Faema E61 valve nut 
G1/2” - chrome plated brass
➜	Cod. 130045

Vite testa cilindrica cava 
esagonale
Hexagonal screw 
➜	Cod. 130050
 M6 x 14

Flangia rubinetto replica 
E61
Lucida cromata
E61 tap flange
Shiny-chrome plated

➜	Cod. 130051

Guarnizione PTFE E61
Per rubinetto replica
PTFE E61 Teflon gasket
For replica tap
➜	Cod. 130052
 Ø23.5 x 18 x 1.5

Kit o-ring più valvolina 
rubinetto replica E61
O-ring plus support E61 kit
➜	Cod. 130056

Corpo rubinetto replica 
E61 classico inclinato
Attacco M16 x 1 interno - 
cromato
E61 classic tap body
Inclined M16 x 1 - chrome plated
➜	Cod. 130049
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Volantino margherita
Attacco filettato M16 x 2

Daisy handwheel
Thread M16 x 2
➜	Cod. 136128

Manopola cilindrica con 
flangia
Cylindrical handle with 
flange 
➜	Cod. 136184

Manopola testa sferica 
piccola - Nera
Spheric small handle - 
Black
➜	Cod. 136068

Manopola cilindrica - 
Nera
Cylindrical handle - Black
➜	Cod. 136119

Placchetta manopola 
cilindrica vapore
Cromata

Plate for steam cylindric 
handle 
Chrome plated
➜	Cod. 136120

Manopola testa sferica 
grande - Nera
Spheric big handle - Black
➜	Cod. 136033

Copiglia ferma manopola
Split pin 
➜	Cod. 136219

Placchetta manopola 
cilindrica acqua calda
Cromata

Plate for hot water 
cylindric handle 
Chrome plated
➜	Cod. 136122

Rondella ferma manopola
Rod washer -brass
➜	Cod. 136220

Volantino a stella - Nero
Star-shape handle - Black
➜	Cod. 136144

Volantino margherita innesto quadro 7 mm
Daisy handwheel 7 mm square shape insert
➜	Cod. 136089    Nero/Black

➜	Cod. 136188    Bianco/White

➜	Cod. 136189    Rosso/Red

➜	Cod. 136190    Grigio/Grey

➜	Cod. 136191    Giallo/Yellow

➜	Cod. 136192    Verde/Green

Tappo a vite per volantino margherita
Knob plug for daisy handwheel
➜	Cod. 136203    Nero/Black

➜	Cod. 136204    Bianco/White

➜	Cod. 136205    Grigio/Grey

➜	Cod. 136206    Giallo/Yellow

➜	Cod. 136207    Rosso/Red

➜	Cod. 136208    Verde/Green
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Rubinetto acqua/vapore 
tipo DUE-E91
Water/steam tap Faema 
E91 DUE
➜	Cod. 130057
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E91 DUE

Volantino vapore Cimbali 
tipo nuovo/Faema E98
Handle E98/Cimbali 
➜	Cod. 130072
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E98/Cimbali

Molla rubinetto grande 
tipo B
Spring type B
➜	Cod. 130061

Manopola rubinetto 
vapore
Con placchetta vapore cromata

Steam tap handle 
With chrome plated steam plug
➜	Cod. 130073

Tappo manopola No stop 
acqua
Knot plug for Faema No 
stop tap - water
➜	Cod. 130077
 Adattabile/Suitable: Faema 
 No stop

Kit o-ring più valvolina 
rubinetto replica E61
O-ring plus support E61 
kit
➜	Cod. 130056

Leva dx/sx rubinetto 
E91-DUE
Handle support left/right 
E91-DUE
➜	Cod. 130064
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E91 DUE

Manopola Faema No stop 
- Passo 1 mm 
Faema No stop handle – 1 
mm
➜	Cod. 130075

O-ring DUE-E91
➜	Cod. 130058
 2015 - 3.69 x 1.78

Asta rubinetto a pulsante
Shaft for lever E91
➜	Cod. 130062
 Adattabile/Suitable: 
 DUE-E91

Molla per volantino 
Faema Cimbali 
Spring for handle E98/
Cimbali 
➜	Cod. 130071
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E98/Cimbali 

Tappo manopola No stop 
vapore
Knot plug for Faema No 
stop tap-steam 
➜	Cod. 130076
 Adattabile/Suitable: Faema 
 No stop

Raccordo DUE-E91
Fitting DUE-E91
➜	Cod. 130059
 G1/2 - G1/4

Guarnizione tappo scarico
Gasket DUE-E91 - Teflon
➜	Cod. 130060

Corpo rubinetto a 
pulsante
Body lever E91
➜	Cod. 130063
 Adattabile/Suitable: 
 DUE-E91

Flangia rubinetto replica 
Cromata
Replica tap flange 
Chrome plated
➜	Cod. 136193
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Sede rubinetto E98/
Cimbali 
E98/Cimbali 
➜	Cod. 130069
 G1/4

O-ring 7.2 x 1.9
➜	Cod. 136138

Anello E98
Anello elastico di sicurezza per 
fori interni Ø22

Tap ring E98
Elastic safety ring for internal 
hoses Ø22
➜	Cod. 130066

Corpo rubinetto E98
Body tap E98
➜	Cod. 130070
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E98/Cimbali 

Kit asta 
Quadro da 6 mm - M4

Shaft kit
Square shaped 6 mm - M4

➜	Cod. 136147
 L = 56.5

Rondella E98
Washer E98
➜	Cod. 130067
 Ø22 x Ø13 – sp. 1.2

Rubinetto adattabile 
Cimbali/Faema E98
E98 tap suitable Cimbali/
Faema
➜	Cod. 130065
 G1/4

Raccordo G1/4”F - 
G1/4”M
Adattabile: rubinetto mini Giotto

Fitting G1/4”F - G1/4”M 
Suitable: mini Giotto tap
➜	Cod. 136145

Corpo rubinetto piccolo 
mini Giotto
Ottone lucido cromato

Body tap small tap type 
mini Giotto
Chrome plated shiny

➜	Cod. 136148

Kit asta rubinetto E98
Shaft kit E98
➜	Cod. 130068
 Adattabile/Suitable: Faema 
 E98/Cimbali

Vite M4 x 14
Threaded rod screw 
M4 x 14
➜	Cod. 136143

Raccordo G1/4”F - 
G1/8”M
Adattabile: rubinetto mini Giotto

Fitting G1/4”F - G1/8”M 
Suitable: mini Giotto tap
➜	Cod. 136253

Raccordo copri asta 
rubinetto Giotto
Ottone cromato

Fitting cover for shaft 
small tap brass
Chrome plated brass
➜	Cod. 136146

Dado rubinetto Faema 
E61
G1/2” - ottone cromato

Faema E61 valve nut 
G1/2” - chrome plated brass

➜	Cod. 130045

Molla asta rubinetto E61 
Adattabile: rubinetto acqua 
vapore replica

E61 tap spring 
Suitable: E61 steam water tap

➜	Cod. 130046

Bussola premistoppa 
rubinetto E61- Ottone
E61 tap gasket press - 
Brass
➜	Cod. 130047
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Molla per rubinetto tipo F
Spring for type F tap 
➜	Cod. 136111
 L = 31

Kit astina replica E61 
completo
Compreso di asta inox, 
2 o-rings, anelli e pernino 

E61 stainless steel rod 
complete
Includes st. steel rod, 2 o-rings, 
washers and pin

➜	Cod. 130048

Vite testa cilindrica cava 
esagonale
Hexagonal screw 
➜	Cod. 130050
 M6 x 14

Flangia rubinetto replica 
E61
Lucida cromata

E61 tap flange
Shiny-chrome pated

➜	Cod. 130051

Molla per rubinetto 
replica 
Replica tap spring
➜	Cod. 130055
 L = 20.5

Dado G1/2 ottone
Nut G1/2 brass
➜	Cod. 136106

Guarnizione in rame 
per rubinetto tipo F
Copper gasket 
for F type tap
➜	Cod. 136110
 Ø22 x 17 x 2

Guarnizione PTFE E61
Per rubinetto replica

PTFE E61 Teflon gasket
For replica tap
➜	Cod. 130052
 Ø23.5 x 18 x 1.5 

Kit o-ring più valvolina 
rubinetto replica E61
O-ring plus support 
E61 kit
➜	Cod. 130056

O-ring 5.7 x 1.9
➜	Cod. 136107

Sfera rubinetto replica - 
Inox
Replica tap ball – St. steel
➜	Cod. 130053

Corpo rubinetto replica 
E61 classico inclinato
Attacco m16x1 interno - 
cromato

E61 classic tap body
Inclined m16x1 - chrome plated
➜	Cod. 130049

Anello guida molla 
e comprimi o-ring 
Ottone

Guide ring for spring 
Brass
➜	Cod. 136108

Molla valvola espansione 
E61 - Inox
Expansion valve spring 
E61 – St. steel
➜	Cod. 130054

Rubinetto replica E61 
classico inclinato
Attacco M16 x 1 interno

E61 complete classic tap 
Inclined M16 x 1 
➜	Cod. 130044

Raccordo 
fissaggio 
rubinetto 
macchina 
Fitting for fixing 
tap to the machine
➜	Cod. 136109
 Dado/Nut H = 7
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Guarnizione per sede 
rubinetto tipo F
Gasket for gasket holder 
for type F tap
➜	Cod. 136114
 Ø12.5 x 5.5

Ranella sagomata 
rubinetto San Marco per 
dado 
San Marco water/steam 
washer for nut 
➜	Cod. 130083
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco

Dado posteriore rubinetto 
San Marco acqua/vapore 
San Marco water/steam 
tap back nut
➜	Cod. 130087
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco

Dado fissaggio rubinetto 
San Marco acqua/vapore
San Marco water/steam 
tap fixing nut 
➜	Cod. 130088
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco

Leva rubinetto acqua/
vapore San Marco 
San Marco water/steam 
valve 
➜	Cod. 130084
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco

Manopola Cimbali per 
rubinetto 
Adattabile volantino - M15 M20

Cimbali handle for tap
Suitable: M15 M20
➜	Cod. 130081

Scodellino rubinetto San 
Marco acqua/vapore 
San Marco water/steam 
tap spring support 
➜	Cod. 130085
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco

Dado rubinetto acqua/
vapore San Marco 
Cromato 

San Marco water/steam 
nut
Chrome plated
➜	Cod. 130082

Molla rubinetto San 
Marco acqua/vapore 
San Marco water/steam 
tap spring
➜	Cod. 130086
 Adattabile/Suitable: 
 San Marco

Asta sede 
rubinetto tipo F 
Ottone

Shaft holder 
for type F tap 
Brass
➜	Cod. 136112

Porta 
tamponcino 
sede rubinetto tipo F 
Ottone

Gasket holder 
for type F tap 
Brass
➜	Cod. 136113

Corpo rubinetto tipo F
Ottone 

Body type F tap 
Brass
➜	Cod. 136115
 Adattabile/Suitable: Brasilia, 
 BFC, Sanremo, ECM, Vibiemme, 
 Dalla Corte, La Favorita
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Guarnizione in rame 
massello 
Water charging copper 
gasket 
➜	Cod. 136176
 Ø25 x 19 x 1.5

Kit astina joystick 
massello di carico
Shaft kit for water 
charging unit 
➜	Cod. 136180

Valvolina triangolare
Triangular valve
➜	Cod. 136173

Raccordo porta molla 
massello 
Spring holder fitting water 
charging unit
➜	Cod. 136170
 G3/8”-G1/4”

Dado G3/8 per fissaggio 
rubinetti vapore ch.20
Nut G3/8 for tap holding 
ch.20
➜	Cod. 136177

Kit valvola massello 
Valve kit for water 
charging unit
➜	Cod. 136181

O-ring 
➜	Cod. 136174
 Ø8.9 x Ø1.9 x Ø12.7

Guarnizione in rame 
massello 
Copper gasket water 
charging unit
➜	Cod. 136171
 Ø21 x 17 x 1.5

Cappellotto joystick 
massello di carico 
Joystick lid water charging 
unit
➜	Cod. 136178

Guarnizione massello
Gasket for water charging 
unit
➜	Cod. 136182

Raccordo massello 
Water charging unit fitting 
➜	Cod. 136175
 M19x1 - G1/4”

Molla massello per 
valvola espansione
Spring water charging unit 
for expansion valve
➜	Cod. 136172
 L = 32

Leva joystick massello 
di carico 
Joystick lever water 
charging unit
➜	Cod. 136179

Kit valvola rubinetto 
joystick
Valve kit for joystick
➜	Cod. 136163

Molla massello molla 
scarico
Water charging unit fitting 
➜	Cod. 136036

Massello 
di carico
Water charging 
valves unit 
complete 
➜	Cod. 134000
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Corpo massello di carico 
Ottone grezzo

Water charging valves unit 
complete
Brass body
➜	Cod. 136183

Massello di carico 
con attacco cartella 
Ottone 

Water charging valves unit 
with conical connection 
Brass
➜	Cod. 134001

Valvolina 
portaguarnizione 
Ottone 

Valve gasket holder
Brass 
➜	Cod. 134008

O-ring 
➜	Cod. 134005
 Ø14.5 x Ø2 x Ø18.5

Guarnizione valvolina
Valve gasket
➜	Cod. 134009

Raccordo porta molla 
massello 
Spring holder fitting
➜	Cod. 134006
 M19x1

Corpo porta molla 
e valvolina 
Spring holder
➜	Cod. 134010

Molla massello 
Water charging unit 
spring
➜	Cod. 134007
 L = 31

Massello di carico 
senza leva manuale 
Ottone 

Water charging valves unit 
without manual charging
Brass
➜	Cod. 134002
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CONDIZIONI DI VENDITA
CONTRATTO DI VENDITA ON LINE - IMPRESE 
(NON CONSUMATORI)
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA ONLINE CIS 

Identificazione del Fornitore
I beni oggetto delle presenti condizioni generali sono 
posti in vendita da CIS S.r.l. con sede in Pogno (NO) Italy, 
Via Papa Giovanni XXIII n. 6, tel. +39 0322 950116, 
fax +39 0322 950864, indirizzo e-mail 
info@cis-spareparts.com, 
iscritta presso la Camera di Commercio di Novara 
al n. 02151270036 del Registro delle Imprese, 
codice fiscale e partita IVA 02151270036, 
di seguito indicata come “Fornitore”.

Art. 1
Definizioni
1.1. Con l’espressione “contratto di vendita on line”, si 
intende il contratto di compravendita relativo ai beni 
mobili materiali del Fornitore, stipulato tra questi e 
l’Acquirente nell’ambito di un sistema di vendita a 
distanza tramite strumenti telematici, organizzato dal 
Fornitore, sul sito www.cis-spareparts.com, 
appartenente al Fornitore stesso.
1.2. Con l’espressione “Acquirente” si intende qualunque 
soggetto titolare di impresa individuale, società o ente - 
non consumatori - che acquisti, nell’ambito della propria 
attività professionale, i Prodotti del Fornitore da 
quest’ultimo; sono espressamente esclusi dall’applicazione 
delle presenti Condizioni di vendita i Consumatori come 
individuati dal D. Lgs. 06.09.2005 n. 206 e succ. modif.
1.3. Con l’espressione “Fornitore” si intende il soggetto 
indicato in epigrafe ovvero il soggetto prestatore dei 
servizi di informazione.
1.4. Con l’espressione “Prodotti” si intendono i beni 
mobili materiali indicati ed offerti in vendita sul sito 
www.cis-spareparts.com.  

Art. 2
Oggetto del contratto. 
Quantitativi minimi di acquisto
2.1. Con il presente contratto, rispettivamente, il 
Fornitore vende e l’Acquirente acquista a distanza, 
attraverso l’utilizzo di strumenti telematici messi a 
disposizione dal Fornitore, i Prodotti.
2.2. L’acquisto è riservato a soggetti non consumatori 
(commercianti, grossisti, rivenditori, professionisti, ecc.) 
operanti in qualsia parte del mondo, che intendano 
rivendere a terzi i prodotti acquistati. 
2.3. Gli ordini di acquisto dovranno raggiungere un 
importo minimo di € 100,00= - IVA esclusa -.
2.4. Gli ordini di importo inferiore a € 100,00= non 
potranno essere accettati. 
2.5. I prodotti di cui al punto precedente 2.1 sono 
illustrati nella pagina web: www.cis-spareparts.com. 
Le descrizioni e le immagini ivi presenti, così come le 
indicazioni di forma, prestazioni, impiego e caratteristiche, 
devono ritenersi puramente illustrative dei Prodotti.
2.6. Il Fornitore ha facoltà di recedere da eventuali 
impegni assunti in caso di errori o imprecisioni evidenti 
che riguardino i prodotti posti in vendita sul sito 
www.cis-spareparts.com.

Art. 3
Modalità di stipulazione del contratto
3.1. Il contratto tra il Fornitore e l’Acquirente si conclude 
esclusivamente attraverso la rete Internet mediante 
l’accesso dell’Acquirente all’indirizzo www.cis-
spareparts.com, ove, seguendo le procedure indicate, 
redatte, oltre che in lingua italiana, anche in lingua 
inglese, l’Acquirente arriverà a formalizzare la proposta 
per l’acquisto dei beni di cui al precedente art. 2.1.
3.2. L’Acquirente, con l’invio telematico dell’ordine 
d’acquisto, accetta incondizionatamente e si obbliga ad 
osservare, nei suoi rapporti con il Fornitore, le condizioni 
generali e di pagamento di cui al presente contratto.
3.3. Il Fornitore non potrà essere vincolato a condizioni 
diverse da quelle del presente contratto se non 
preventivamente concordate per iscritto.

Art. 4
Conclusione ed efficacia del contratto
4.1. Il contratto di acquisto si conclude mediante l’esatta 
compilazione del modulo di richiesta e il consenso 
all’acquisto manifestato tramite l’adesione inviata on 
line, previa visualizzazione di una pagina web di riepilogo 
dell’ordine, stampabile, nella quale sono riportati gli 
estremi dell’ordinante e dell’ordinazione, il prezzo del 
bene acquistato, le spese di spedizione e gli eventuali 
ulteriori oneri accessori, le modalità e i termini di 
pagamento, l’indirizzo ove il bene verrà consegnato e i 
tempi della consegna.
4.2. Nel momento in cui il Fornitore riceve 
dall’Acquirente l’ordinazione provvede all’invio di una 
e-mail di conferma e riepilogo dell’ordine, stampabile, 
nella quale sono anche riportati i dati richiamati nel 
punto precedente.
4.3. Il contratto non si considera perfezionato ed 
efficace fra le parti in difetto di quanto indicato al punto 
precedente.

Art. 5
Modalità di pagamento
5.1. Ogni pagamento da parte dell’Acquirente potrà 
avvenire unicamente per mezzo di uno dei metodi 
indicati nell’apposita pagina web dal Fornitore 
all’indirizzo www.cis-spareparts.com.
5.2. L’inserimento, da parte dell’Acquirente, dei dati 
bancari relativi ai pagamenti, così come il riepilogo 
dell’ordine, avvengono su un’apposita linea, direttamente 
gestita dall’istituto bancario, protetta da sistema di 
cifratura SSL, e non sono pertanto intercettabili da 
soggetti esterni
5.3. Nessun archivio informatico del Fornitore 
conserverà tali dati.
  
Art. 6
Tempi e modalità della consegna
6.1. Il Fornitore provvederà a recapitare i prodotti 
selezionati e ordinati, con le modalità scelte 
dall’Acquirente o indicate sul sito web al momento 
dell’offerta del bene, così come confermate nella e-mail 
di cui all’art. 4.2.
6.2. Ogni spedizione sarà corredata da una busta 
all’interno contenente la fattura ed eventuali documenti 
di trasporto, unitamente alle istruzioni di montaggio, ove 
necessarie.
6.3. La consegna dovrà avvenire entro il termine 
indicato nell’ordine, come accettato nella e-mail di 
conferma di cui all’art. 4.2 o, qualora il termine non sia 
stato indicato nell’ordine, entro 60 giorni decorrenti dal 
primo giorno feriale successivo all’invio della e-mail di 
conferma di cui al punto 4.2. I termini di consegna sono 
indicativi e non sono termini essenziali ai sensi dell’art. 
1457 del Codice Civile e, in ogni caso, non includono i 
tempi di trasporto.
6.4. Salvo quanto previsto al precedente art. 6.3, il 
Fornitore non sarà considerato responsabile dei ritardi o 
della mancata consegna ascrivibili a circostanze che 
siano fuori dal suo controllo, quali a titolo meramente 
esemplificativo e senza pretesa di esaustività, dati tecnici 
inadeguati o imprecisioni o ritardi dell’Acquirente nella 
trasmissione di informazioni o dati necessari alla 
spedizione dei Prodotti, difficoltà nell’ottenere 
rifornimenti delle materie prime, problemi legati alla 
produzione o alla pianificazione degli ordini, scioperi 
parziali o totali, mancanza di energia elettrica, calamità 
naturali, misure imposte dalle autorità pubbliche, 
difficoltà nel trasporto, cause di forza maggiore, 
disordini, attacchi terroristici e tutte la altre cause di 
forza maggiore, ritardi da parte dello spedizioniere, ecc..
6.5. Il verificarsi di alcuni degli eventi sopra elencati non 
darà diritto all’Acquirente di richiedere il risarcimento 
degli eventuali danni o indennizzi di alcun genere.

Art. 7
Spedizioni
7.1. La merce si intende venduta franco magazzino, e 
viaggia a rischio e pericolo dell’Acquirente, anche se 

venduta franco destino.
7.2. L’obbligo di fornitura si intende pertanto adempiuto 
con la presa di consegna della merce da parte del 
vettore.
7.3. Il Fornitore non sarà responsabile di inconvenienti 
derivati da ritardi o disguidi causati dal vettore, verso il 
quale l’Acquirente dovrà eventualmente rivolgere le 
proprie rimostranze.
7.4. Il Fornitore sarà ritenuto responsabile per furto o 
danni connessi al trasporto nel solo caso in cui il vettore 
sia stato da lui scelto; in questo caso, previa 
certificazione scritta del vettore, il Fornitore sarà tenuto a 
rispedire la merce all’Acquirente per il suo intero valore.
7.5. In ogni altro caso, l’Acquirente è tenuto a controllare 
la merce in arrivo ed a contestare eventuali danni 
direttamente al vettore, anche quando la merce è 
recapitata in porto franco.

Art. 8
Prezzi
8.1. Tutti i prezzi di vendita dei prodotti esposti e indicati 
all’interno del sito Internet www.cis-spareparts.com, 
sono espressi in euro e costituiscono offerta al pubblico 
ai sensi dell’art. 1336 c.c.; la quotazione ufficiale è 
dunque in euro, ma viene consentita la quotazione in 
dollari USA; in ogni caso, la quotazione in euro dovrà 
essere considerata la base di calcolo per la quotazione 
in dollari USA.
8.2. I prezzi di vendita, di cui al punto precedente, sono 
al netto dell’IVA e di ogni eventuale altra imposta. I costi 
di spedizione, consegna e postali, e gli eventuali oneri 
accessori se presenti, non ricompresi nel prezzo di 
acquisto, sono indicati nella procedura di acquisto prima 
dell’inoltro dell’ordine da parte dell’Acquirente e altresì 
contenuti nella pagina web di riepilogo dell’ordine 
effettuato.
8.3. I prezzi indicati in corrispondenza di ciascuno dei 
beni offerti al pubblico hanno validità fino alla data 
indicata nel catalogo. 
8.4. Il Fornitore si riserva espressamente la facoltà di 
proporre iniziative promozionali, indicate di volta in volta, 
e con appositi caratteri, su specifici Prodotti in catalogo.  

Art. 9
Disponibilità dei prodotti
9.1. Il Fornitore assicura tramite il sistema telematico 
utilizzato l’elaborazione ed evasione degli ordini senza 
ritardo. A tale scopo indica in tempo reale, nel proprio 
catalogo elettronico, il numero dei prodotti disponibili e 
quelli non disponibili, nonché i tempi di spedizione.
9.2. Qualora un ordine dovesse superare la quantità 
esistente nel magazzino, il Fornitore, tramite e-mail, 
renderà noto all’Acquirente se il bene non sia più 
prenotabile ovvero quali siano i tempi di attesa per 
ottenere il bene scelto, chiedendo se intende confermare 
l’ordine o meno.
9.3. Il sistema informatico del Fornitore conferma nel più 
breve tempo possibile l’avvenuta registrazione 
dell’ordine, inoltrando all’Acquirente una conferma per 
posta elettronica, ai sensi dell’art. 4.2.

Art. 10
Limitazioni di responsabilità
10.1. Il Fornitore non assume alcuna responsabilità per 
disservizi imputabili a causa di forza maggiore nel caso 
non riesca a dare esecuzione all’ordine nei tempi previsti 
dal contratto.
10.2. Il Fornitore non potrà ritenersi responsabile verso 
l’Acquirente, salvo il caso di dolo o colpa grave, per 
disservizi o malfunzionamenti connessi all’utilizzo della 
rete Internet al di fuori del controllo proprio o di suoi 
subfornitori.
10.3. Il Fornitore non sarà inoltre responsabile in merito 
a danni, perdite e costi subiti dall’Acquirente a seguito 
della mancata esecuzione del contratto per cause a lui 
non imputabili, avendo l’Acquirente diritto soltanto alla 
restituzione integrale del prezzo corrisposto e degli 
eventuali oneri accessori sostenuti.
10.4. Il Fornitore non assume alcuna responsabilità per 
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l’eventuale uso fraudolento e illecito che possa essere 
fatto da parte di terzi, delle carte di credito, assegni e 
altri mezzi di pagamento, per il pagamento dei prodotti 
acquistati, qualora dimostri di aver adottato tutte le 
cautele possibili in base alla miglior scienza ed 
esperienza del momento e in base all’ordinaria diligenza.
10.5. In nessun caso l’Acquirente potrà essere ritenuto 
responsabile per ritardi o disguidi nel pagamento qualora 
dimostri di aver eseguito il pagamento stesso nei tempi 
e modi indicati dal Fornitore.

Art. 11 
Non conformità
11.1. Qualsiasi difformità dei Prodotti consegnati al 
Cliente rispetto al tipo ed alla quantità indicata 
nell’Ordine dovrà essere denunciata per iscritto al 
Fornitore entro otto giorni dalla data di consegna. 
Qualora la denuncia non venga comunicata entro il 
predetto termine, i Prodotti consegnati verranno 
considerati come conformi a quelli ordinati 
dall’Acquirente.

Art. 12
Garanzia
12.1. Il Fornitore garantisce i Prodotti per un periodo di 
un anno decorrente dalla data di consegna dei medesimi 
all’Acquirente; per ciò che concerne i ricambi delle 
macchine per caffè, pur garantendo la perfetta 
intercambiabilità, il Fornitore precisa e specifica che gli 
stessi non sono originali; i marchi citati compaiono 
all’esclusivo scopo di farvi riferimento, e appartengono ai 
rispettivi proprietari.
12.2. L’Acquirente è responsabile della corretta 
installazione, dell’avviamento del funzionamento e 
dell’utilizzo dei Prodotti, e deve tenere conto delle 
regolamentazioni, certificazioni e leggi specifiche inerenti 
gli stessi.
12.3. La garanzia non opererà con riferimento a quei 
Prodotti i cui difetti sono dovuti a:
- danni causati durante il trasporto; 
- uso negligente o improprio degli stessi, compreso 
l’utilizzo di sostanze corrosive e/o chimiche; 
- inosservanza delle istruzioni del Fornitore relative al 
funzionamento, manutenzione ed alla conservazione dei 
Prodotti; 
- riparazioni o modifiche apportate dall’Acquirente o da 
soggetti terzi senza la preventiva autorizzazione scritta 
del Fornitore.
12.4. Nel caso in cui sia operante la garanzia, per avere 
l’Acquirente denunciato i vizi e/o i difetti secondo le 
modalità e i termini di cui al presente articolo, il Fornitore 
si impegnerà, a sua discrezione, una volta accertata la 
fondatezza della denuncia, a sostituire o riparare ciascun 
Prodotto o le parti di questo che presentino vizi o difetti.
12.5. L’Acquirente dovrà denunciare per iscritto al 
Fornitore, utilizzando il Modulo Reclami di CIS disponibile 
sul sito internet www.cis-spareparts.com, o a mezzo 
raccomandata a.r., utilizzando il Modulo Reclami di CIS 
allegato alla spedizione, la presenza di vizi o difetti entro 
8 giorni dalla consegna dei Prodotti se si tratta di vizi o 
difetti palesi, oppure entro 8 giorni dalla scoperta in caso 
di vizi o difetti occulti o non rilevabili da una persona di 
media diligenza.
12.6. I Prodotti oggetto di denuncia dovranno essere 
immediatamente inviati al Fornitore al seguente indirizzo: 
CIS S.r.l., Via Papa Giovanni XXIII n. 6, 
28076 Pogno (NO) - Italy 
o in qualsiasi altro luogo che quest’ultima indicherà di 
volta in volta, a costi e spese a carico dell’Acquirente, al 
fine di consentire l’espletamento dei necessari controlli. 
La garanzia non copre danni e/o difetti dei Prodotti 
derivanti da anomalie causate da, o connesse a, parti 
assemblate/aggiunte direttamente dall’Acquirente 
Cliente o dal consumatore finale.
12.7. Senza pregiudizio a quanto indicato nel precedente 
art. 12.3, e salvo il caso di dolo o colpa grave, il 
Fornitore non sarà responsabile per qualsivoglia danno 
derivante e/o connesso ai vizi dei Prodotti. In ogni caso, il 
Fornitore non sarà ritenuto responsabile per danni 

indiretti e/o conseguenti quali, ad esempio, il mancato 
guadagno.

Art. 13
Obblighi dell’Acquirente
13.1. L’Acquirente si impegna a pagare il prezzo del 
bene acquistato nei tempi e modi indicati dal contratto.
13.2. L’Acquirente si impegna, una volta conclusa la 
procedura d’acquisto on line, a provvedere alla stampa e 
alla conservazione del presente contratto.
13.3. Le informazioni contenute in questo contratto sono 
state, peraltro, già visionate e accettate dall’Acquirente, 
che ne dà atto prima della conferma di acquisto.

Art. 14
Cause di risoluzione
14.1. Il Fornitore avrà facoltà di risolvere, ai sensi e per 
gli effetti dell’art. 1456 c.c., in qualsiasi momento 
mediante comunicazione scritta da inviare all’Acquirente, 
la singola Vendita nel caso di inadempimento delle 
obbligazioni previste dagli articoli 8 (Prezzi) e 13.1 
(Pagamento del prezzo).

Art. 15
Mutamento delle condizioni patrimoniali 
dell’Acquirente
15.1. Il Fornitore avrà diritto a sospendere 
l’adempimento delle obbligazioni derivanti dalla Vendita 
dei prodotti, in base all’art. 1461 c.c., nel caso in cui le 
condizioni patrimoniali dell’Acquirente divenissero tali da 
porre in serio pericolo il conseguimento della 
controprestazione, salvo che sia prestata idonea 
garanzia.

Art. 16
Tutela della riservatezza e trattamento 
dei dati dell’Acquirente
16.1. Il Fornitore tutela la privacy dei propri clienti e 
garantisce che il trattamento dei dati è conforme a 
quanto previsto dalla normativa sulla privacy di cui al d.
lgs. 30 giugno 2003, n. 196.
16.2. I dati personali anagrafici e fiscali acquisiti 
direttamente e/o tramite terzi dal Fornitore CIS S.r.l., 
titolare del trattamento, vengono raccolti e trattati in 
forma cartacea, informatica, telematica, in relazione alle 
modalità di trattamento con la finalità di registrare 
l’ordine e attivare nei suoi confronti le procedure per 
l’esecuzione del presente contratto e le relative 
necessarie comunicazioni, oltre all’adempimento degli 
eventuali obblighi di legge, nonché per consentire 
un’efficace gestione dei rapporti commerciali nella 
misura necessaria per espletare al meglio il servizio 
richiesto (art. 24, comma 1, lett. b, d.lgs. 196/2003).
16.3. Il Fornitore si obbliga a trattare con riservatezza i 
dati e le informazioni trasmessi dall’Acquirente e di non 
rivelarli a persone non autorizzate, né a usarli per scopi 
diversi da quelli per i quali sono stati raccolti o a 
trasmetterli a terze parti. Tali dati potranno essere esibiti 
soltanto su richiesta dell’Autorità giudiziaria ovvero di 
altre autorità per legge autorizzate.
16.4. I dati personali saranno comunicati, previa 
sottoscrizione di un impegno di riservatezza dei dati 
stessi, solo a soggetti delegati all’espletamento delle 
attività necessarie per l’esecuzione del contratto 
stipulato e comunicati esclusivamente nell’ambito di tale 
finalità.
16.5. L’Acquirente gode dei diritti di cui all’art. 7 del 
d.lgs. 196/2003, e cioè del diritto di ottenere:
a) l’aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha 
interesse, l’integrazione dei dati;
b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o 
il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi 
quelli di cui non è necessaria la conservazione in 
relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o 
successivamente trattati;
c) l’attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e 
b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto 
riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono 
stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale 

adempimento si rivela impossibile o comporta un 
impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto 
al diritto tutelato. L’interessato ha inoltre il diritto di 
opporsi, in tutto o in parte: I) per motivi legittimi al 
trattamento dei dati personali che lo riguardano, 
ancorché pertinenti allo scopo della raccolta; II) al 
trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di 
invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il 
compimento di ricerche di mercato o di comunicazione 
commerciale.
16.6. La comunicazione dei propri dati personali da 
parte dell’Acquirente è condizione necessaria per la 
corretta e tempestiva esecuzione del presente contratto. 
In difetto, non potrà essere dato corso alla domanda 
dell’Acquirente stesso.
16.7. In ogni caso, i dati acquisiti saranno conservati per 
un periodo di tempo non superiore a quello necessario 
agli scopi per i quali sono stati raccolti o 
successivamente trattati. La loro rimozione avverrà 
comunque in maniera sicura.
16.8. Titolare della raccolta e del trattamento dei dati 
personali è il Fornitore, al quale l’Acquirente potrà 
indirizzare, presso la sede aziendale, ogni richiesta.
16.9. Tutto quanto dovesse pervenire all’indirizzo di 
posta (anche elettronica) del Centro (richieste, 
suggerimenti, idee, informazioni, materiali ecc.) non sarà 
considerato informazione o dato di natura confidenziale, 
non dovrà violare diritti altrui e dovrà contenere 
informazioni valide, non lesive di diritti altrui e veritiere, 
in ogni caso non potrà essere attribuita al Centro 
responsabilità alcuna sul contenuto dei messaggi stessi.

Art. 17
Modalità di archiviazione del contratto
17.1. Ai sensi dell’art. 12 del d.lgs. 70/2003, il Fornitore 
informa l’Acquirente che ogni ordine inviato viene 
conservato in forma digitale/cartacea sul server/presso 
la sede del Fornitore stesso secondo criteri di 
riservatezza e sicurezza.

Art. 18
Comunicazioni e reclami
18.1. Le comunicazioni scritte dirette al Fornitore 
dovranno essere inviate al seguente indirizzo:
CIS S.r.l., Via Papa Giovanni XXIII n. 6 
28076 Pogno (NO) Italy 
oppure trasmesse via fax al numero 
+39 0322 950864
ovvero inviati tramite e-mail al seguente indirizzo 
info@cis-spareparts-com 
18.2. L’Acquirente indica nel modulo di registrazione la 
propria ragione sociale o denominazione sociale 
completa, la propria sede, i propri dati fiscali (codice 
fiscale, Partita IVA, numero di iscrizione al Registro delle 
Imprese tenuto dalla Camera di Commercio), il numero 
telefonico, di fax e l’indirizzo di posta elettronica al quale 
desidera siano inviate le comunicazioni del Fornitore.

Art. 19
Controversie
19.1. Tutte le controversie derivanti da o connesse alle 
presenti Condizioni di Vendita e/o ad ogni Vendita 
saranno soggette alla esclusiva giurisdizione del 
Tribunale di Novara.

Art. 20
Legge applicabile e rinvio
20.1. Il presente contratto è regolato dalla legge italiana.

Art. 21
Clausola finale
Il presente contratto, redatto in lingua italiana ed in 
lingua inglese, abroga e sostituisce ogni accordo, intesa, 
negoziazione, scritto od orale, intervenuto in precedenza 
tra le Parti e concernente l’oggetto di questo contratto.
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SALES CONDITIONS
ONLINE SALES AGREEMENT – COMPANIES 
(NON-CONSUMERS)
GENERAL TERMS AND CONDITIONS FOR ONLINE 
SALE BY CIS 

Identification of the Supplier
Goods object of these general terms and conditions are 
made available for sale by CIS S.r.l. with seat in Pogno 
(NO), Italy, Via Papa Giovanni XXIII n.6, 
tel. +39 0322 950116, fax +39 0322 950864, 
e-mail info@cis-spareparts.com, registered with the 
Chamber of Commerce of Novara under 
n. 02151270036 of the Registry of Companies, 
fiscal code and VAT number 02151270036,
hereinafter referred to as “Supplier”

Art. 1
Definitions 
1.1. The term “Online Sales Agreement for Online Sales” 
refers to the sales agreement related to the Supplier’s 
material movables, stipulated between the Supplier 
and the Buyer within a remote sale system by means 
of telematic tools and provided through the Supplier’s 
website www.cis-spareparts.com.
1.2. The term “Buyer” refers to all subjects owning a 
one-man business, company or corporation – i.e. non-
consumers –buying the Supplier’s products from the 
same within their own professional activity; Consumers 
as identified by Law Decree 06.09.2005 n. 206 and 
sub. amendments are expressly excluded from these 
Sales Terms and Conditions.
1.3. The term “Supplier” refers to the subject as 
indicated above, that is the information service provider. 
1.4. The term “Products” refers to the material movables 
described and sold on www.cis-spareparts.com.  

Art. 2
Object. Minimum Purchase Quantity 
2.1. By this contract, the Supplier sells and the Buyer 
remotely purchases, by means of the telematic tools 
made available by the Supplier, the Products.
2.2. Purchase is reserved to non-consumer subjects 
(dealers, wholesalers, retailers, professionals, etc.) 
operating worldwide and who intend to sell the 
purchased products to third parties.  
2.3. Purchase orders shall have a minimum amount of 
100.00 Euro, VAT excluded. 
2.4. Orders lower than € 100.00 will not be accepted.
2.5. Products defined in the previous point 2.1 are 
shown on the website page www.cis-spareparts.com. 
The product descriptions and pictures as well as the 
indications given for shape, performance, use and 
features, are only explanatory.
2.6. The Supplier has the right to withdraw from any 
possible obligation undertaken in case of manifest 
errors or imprecisions regarding the products sold on 
the www.cis-spareparts.com website.

Art. 3
Contract Stipulation Provisions
3.1. The contract between the Supplier and the Buyer 
is stipulated exclusively through the Internet when the 
Buyer accesses www.cis-spareparts.com, where, by 
following the procedures indicated therein, written both 
in English and Italian, the Buyer will formalize the offer 
for the purchase of the goods as of art. 2.1.
3.2. The Buyer, by telematically sending the purchase 
order, will unconditionally accept and commit to comply 
with the general terms and conditions and payment 
conditions set forth by this contract for his relationships 
with the Supplier.
3.3. The Supplier will not be bound by terms and 
conditions other than those set forth by this contract 
unless previously agreed upon in writing. 

Art. 4
Closure and Efficacy of the Contract
4.1. The purchase contract is closed by properly filling 
in the application form and purchase authorization 

expressed through the acceptance sent online, by 
displaying a printable order summary web page 
including the buyer’s details and order data, the price 
of the purchased item, shipment costs and additional 
charges provided for, if any, payment terms and 
conditions, delivery address and date.
4.2. Upon receipt of the Buyer’s order, the Supplier will 
send email including the printable order confirmation 
and summary as well as the data defined by the 
previous point.
4.3. Failing compliance with the previous clause, the 
contract will not be deemed as valid and effective. 

Art. 5
Payment Terms and Conditions
5.1. The Buyer shall place all payments exclusively 
through one of the methods indicated by the Supplier 
on www.cis-spareparts.com.
5.2. The Buyer will enter the bank details related to 
payments, as well as the order summary, through a 
dedicated line featuring SSL encoding and directly 
handled by the bank itself, that cannot be intercepted 
by external subjects. 
5.3. The Supplier shall not save the above data on any 
digital means.
  
Art. 6
Delivery Time & Conditions 
6.1. The Supplier will deliver the selected and ordered 
goods according to the conditions chosen by the Buyer 
or indicated on the website upon offer of the item, as 
well as confirmed by email as set forth by art. 4.2. 
6.2. An envelope containing the invoice and the 
transportation documents, along with assembly 
instructions where applicable, will be enclosed to all 
shipments. 
6.3. Delivery shall be carried out within the term 
indicated on the order, as accepted in the confirmation 
email according to art 4.2 or, failing indication of such 
term on the order, within 60 days starting from the first 
working day subsequent to sending of the confirmation 
email as set forth by art 4.2. Delivery terms are to be 
intended just as an indication and will not be binding as 
set forth by art. 1457 of the Civil Code and will not in 
any case provide for transportation times.
6.4. Save for the provisions set forth by art. 6.3 above, 
the Supplier shall not be held liable in case of delays 
or failure to deliver due to circumstances that may be 
out of his control, such as, including but not limited to, 
inadequate technical data, imprecisions or delays 
by the Buyer in transmitting information or data 
required for shipment of the Products, difficulties in 
obtaining raw materials, problems related to production 
or planning of orders, partial or total strikes, lack of 
electricity power, natural disasters, special measures 
imposed by public authorities, transportation issues, 
causes of force majeure, disorders, terroristic attacks 
and all other causes of force majeure, courier’s 
delays, etc. 
6.5. Occurrence of any the a/m events will not 
entitle the Buyer to claim for possible damage or 
compensation of any kind. 

Art. 7
Shipments
7.1. The goods will be sold ex warehouse and will travel 
at the Buyer’s risk, even if sold free delivery.
7.2. The supply obligation will be therefore complied 
with upon delivery of the goods by the vector.
7.3. The Supplier will not be held responsible for 
inconveniences deriving from delays or errors caused 
by the vector, to whom the Buyer will have to address 
all claims.
7.4. The Supplier will be held responsible for thefts or 
damages connected to transport only when the same 
chooses the vector; in this case the Supplier shall 
resend the goods to the Buyer for its entire value upon 
written certification by the vector,. 
7.5. In any other case, the Buyer shall inspect the 

incoming goods and claim any possible damage directly 
to the vector, even when goods are shipped FOB. 

Art. 8
Prices
8.1. All sale prices of the displayed products and 
indicated on www.cis-spareparts.com, are expressed 
in Euro and offered to the public according to art. 1336 
of the Civil Code; the official quotation is therefore 
in Euro, but US dollars quotation is also provided for; 
the Euro quotation will be however considered as the 
calculation basis for quotations in US dollars. 
8.2. The a/m sale prices are net of VAT and any other 
tax. Shipment, delivery and mailing fees as well as any 
other additional charges, if applicable and not included 
in the purchase price, will be indicated in the purchase 
procedure before forwarding of the order by the Buyer 
and also set out on the executed order summary web 
page. 
8.3. Prices indicated next to each item offered to the 
public will be valid up to the date indicated on the 
catalogue.
8.4. The Supplier expressly reserves himself the right 
to propose promotional initiatives on specific catalogue 
products indicated from time to time and with special 
characters. 

Art. 9
Product Availability 
9.1. The Supplier will guarantee processing and 
execution of orders by telematic system with no delay. 
For such purpose he will indicate in real time the 
number of available and unavailable products, as well 
as shipment times on his electronic catalogue. 
9.2. Should an order exceed the quantity in stock, the 
Supplier will notify the Buyer by email if the item is no 
longer order, i.e. the time required to obtain the selected 
goods, and asking the Buyer if he intends to confirm 
the order.
9.3. The Supplier’s IT system will confirms the executed 
order registration in the shorter possible time, forwarding 
an email confirmation to the Buyer according to art. 4.2.

Art. 10
Liability Exclusion
10.1. The Supplier will not be held liable for 
inefficiencies due to force majeure in case of 
unsuccessful execution of orders within the times 
provided for by the contract.
10.2. The Supplier will not be held responsible 
toward the Buyer, save for wilful misconduct or gross 
negligence, for inefficiencies or malfunctions connected 
to the use of the Internet out of his own or his 
subcontractor’s control. 
10.3. The Supplier will also not be held liable for 
damages, losses and costs suffered by the Buyer for 
failed execution of the contract due to causes not 
ascribable to him, the Buyer having the only right of 
total refund of the price paid and any ancillary costs.
10.4. The Supplier will not be held liable for fraudulent 
and illicit use by third parties of credit cards, bank 
cheques and other payment means to pay the 
purchased products, as long as he proves to have 
adopted all the possible precautions based on the best 
technology and experience of the time and based on 
ordinary diligence.
10.5. The Buyer will never be held liable for payment 
delays or issues as long as he proves to have placed 
the payment within the times and methods provided for 
by the Supplier.

Art. 11 
Non Compliance
11.1. Differences n the Products delivered to the Client 
regarding the type and quantity indicated by the Order 
must be notified in writing to the Supplier within eight 
days from delivery. Failing such notice within the a/m 
term, the delivered Products will be considered as 
complying with the ones ordered by the Buyer.
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Art. 12
Warranty
12.1. The Supplier will offer a one-year guarantee on 
the Products starting from the date of delivery of the 
same to the Buyer; though perfect interchangeability of 
coffee machine spare parts is guaranteed, the Supplier 
states and specifies that the same are not original 
parts; the indicated brands are shown only for reference 
and belong to their respective owners.
12.2. The Buyer will be responsible for proper 
installation, activation and use of the Products, and shall 
comply with the regulations, certifications and specific 
laws related to the same.
12.3. The warranty will not cover the Products which 
defects are due to:
- damages caused during transport;
- misuse or improper use of the same, including the use 
of corrosive and/or chemical substances;
- non-observance of the Supplier’s instructions for 
activation, care and preservation of the Products;
- repairs or modifications carried out by the Buyer or by 
third subjects without the Supplier’s written consent. 
12.4. Should the Buyer notify the faults and/or defects 
during the warranty coverage period and according 
to the methods and terms set forth by this article, 
the Supplier pledges, at his own discretion and once 
verified the grounds of the claim, to replace or repair all 
Products or parts of the same affected by the a/m faults 
or defects.
12.5. The Buyer shall notify in writing the faults or 
defects to the Supplier, by filling in the CIS Claim 
Form available on www.cis-spareparts.com, or by 
registered letter, filling in the CIS Claim Form enclosed 
to the shipment documents, within 8 days from delivery 
of the Products in case of evident faults or defects, or 
within 8 days from discovery in case of hidden faults or 
defects not noticeable by a person of average diligence.
12.6. The Products object of the claim shall be 
immediately sent to the Supplier at the following 
address:
CIS S.r.l., Via Papa Giovanni XXIII n. 6, 
28076 Pogno (NO) - Italy
or to any other location that he shall indicate from time 
to time, all costs and expenses charged to the Buyer; 
so as to enable the required controls. The warranty will 
not cover damages and/or defects deriving from faults 
caused by, or connected to, parts assembled/added 
directly by the Buyer Client or by the final consumer. 
12.7. Holding firm the provisions of which at art. 12.3 
above, and save for cases of wilful misconduct or 
gross negligence, the Supplier will not be held liable 
for damages arising from and/or connected to defects 
of the Products. However, the Supplier will not be held 
responsible for indirect and/or consequent damages 
such as, for example, loss of earnings.

Art. 13
Buyer’s Obligations
13.1. The Buyer pledges to pay the price of the 
purchased goods within the time and conditions set 
forth by this contract.
13.2. The Buyer pledges to print and keep this contract 
once concluded the online purchase procedure. 
13.3. The information contained in this contract have 
already been read and accepted by the Buyer who 
acknowledges it before purchase confirmation.

Art. 14
Grounds for Termination
14.1. Pursuant to and by effect of art. 1456 of the Civil 
Code, the Supplier will have the right to terminate a 
single Sale in case of non-fulfilment of the obligations 
as set forth by articles 8 (Prices) and 13.1 (Payment of 
the Price), at any time by written notice to the Buyer,

Art. 15
Change of the Buyer’s Patrimony Status
15.1. Should the Buyer’s patrimony status become such 
as to put at serious risk the fulfilment of the counter-

performance, the Supplier will be entitled to suspend his 
obligations deriving from the Products Sale according 
to art. 1461 of the Civil Code, save for submission of 
adequate warranty.

Art. 16
Privacy Protection and Treatment 
of the Buyer’s Data 
16.1. The Supplier protects his clients’ privacy and 
guarantees a data treatment complying with the privacy 
regulations in force as set forth by Law Decree June 30 
2003, n. 196. 
16.2. The personal and fiscal data acquired directly 
and/or through third parties by CIS S.r.l., owner of 
the treatment, will be collected and treated with 
paper, IT, telematic means, according to the treatment 
methods and with the purpose to record the order and 
implement the required procedures for the execution 
of this contract and related communications, as well as 
fulfilment of law obligations, and to ensure an effective 
management of the commercial relationships required 
to perform the service in the best possible way. (art. 24, 
par. 1, Letter b, L.D. 196/2003).
16.3. The Supplier pledges to treat and protect the 
data and information transmitted by the Buyer without 
disclosing them to unauthorized persons, nor to use 
them for purposes other than those for which they have 
been collected or transmit them to third parties. The 
data can be disclosed only upon request by the Legal 
Authority i.e. other authorities authorized by law. 
16.4. The personal data will be disclosed, upon signing 
of a data confidentiality agreement regarding the same, 
only to subjects entrusted to perform the activities 
required for the execution of the stipulated contract and 
communicated exclusively for such purpose. 
16.5. The Buyer is entitled to the rights of which at art. 
7 of L.D. 196/2003, i.e. the right to obtain:
a) updates, amendments, that is, when he has the 
interest, data integrations;
b) cancellation, transformation in anonymous form 
or blocking of the data treated by infringing the Law, 
including those for which preservation is not required 
based on the purposes for which the data has been 
collected or subsequently treated;
c) proof that the operations defined by letters a) and 
b) have been notified, also including their content, to 
those to whom the data have been communicated or 
disclosed, save for impossibility to fulfil such obligation 
or need to adopt means clearly disproportionate with 
regards to the protected right. The interested party will 
also have the right to deny consent, totally or in part: 
I) for reasons legitimate to the treatment of his personal 
data, even if pertinent to the collection purpose; 
II) to the treatment of his personal data for advertising 
material, direct sale, market surveys or commercial 
communications.
16.6. Communication of the Buyer’s own personal data 
is required for the correct and prompt execution of this 
contract. Failing such condition, the Buyer’s request will 
not be processed.
16.7. However, the acquired data will be preserved for a 
period not exceed the time required for the purposes for 
which they have been collected or subsequently treated. 
Their removal will be performed in a safe manner.
16.8. The Supplier is the owner of the personal data 
collection and treatment and the Buyer may address to 
the Supplier’s seat all requests.
16.9. All materials received by the Centre postal 
(and email) address (requests, suggestions, ideas, 
information, materials, etc.) will not be considered as 
confidential information or data, it shall not infringe 
others’ rights and it shall contain valid information, not 
prejudicial to others’ rights and true; in any case the 
Centre will never be held liable for the content of such 
messages.

Art. 17
Contract Filing Methods
17.1. According to art. 12 of Law Decree 70/2003, the 

Supplier informs the Buyer that all orders received are 
filed digitally/on paper on the server/at the Supplier’s 
Seat based on privacy and safety criteria.

Art. 18
Communications and Claims
18.1. Written communications to the Supplier must be 
sent to the following address:
CIS S.r.l., Via Papa Giovanni XXIII n. 6 
28076 Pogno (NO) Italy 
or sent by fax at
+39 0322 950864
or sent by email to the following address
info@cis-spareparts-com.
18.2. The Buyer will indicates his full company title or 
name, his seat, his fiscal data (fiscal code, VAT number, 
Chamber of Commerce Registration number), telephone 
number, fax number and email address to which he 
wishes the Supplier to send all communications.

Art. 19
Disputes
19.1. All disputes deriving from or connected to this 
Sale Terms and Conditions and/or to any Sale will be 
subject to the exclusive jurisdiction of the Court of 
Novara.

Art. 20
Applicable Law and Deferment
20.1. This contract is regulated by the Italian Law.

Art. 21
Final Clause
This contract, drawn up in Italian and English, 
cancels and replaces all agreements, understanding, 
negotiations, written or oral, previously undertaken 
between the Parties and concerning the object of this 
contract.
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